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Multi Split R32

Egregi Signori,

Viinviamo la presentazione tecnica relativa al sistema di climatizzazione che riteniamo particolarmente indicato
alla vostrarichiesta.

Il Sistema proposto € composto da una Unita esterna Multi inverter con due connessioni per le relative unita
interne, di concezione molto avanzata ed in grado di fornire le massime prestazioni in termini di comfort
ambientale, risparmio energetico ed affidabilita.

=|| sistema MULTI di LG Electronics con refrigerante R32, consiste in una unita esterna con scambio termico
refrigerante aria da installare all' esterno degli ambienti e collegata mediante tubazioni frigorifere a unita interne
per la climatizzazione dell’aria,che possono funzionare sia in raffreddamento che in riscaldamento
alternativamente.

=’ampia gamma di unita interne consente di soddisfare qualsiasi esigenza di configurazione dell' impianto..

=l sistema MULTI & molto interessante soprattutto per chi vuole una personalizzazione dei localiinfatti,
possibile collegare unita interne d’alto profilo di design appartenenti alla linea LG Hectronics ART COOL.

=Grazie alla elevata classe di efficienza energetica le unita rientrano nei parametri richiesti per la detrazine 65%,
Conto Termico 2.0 e 50%.

=Questa guida contiene tutte le informazioni riguardanti l'unitd esterna con alimentazione monofase 220V
Modello MU3R19 U22.
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= Descrizione delle caratteristiche delle unita esterne

@
*

o @2

vSTRUTTURA

Struttura autoportante in pannelli di lamiera d’acciaio
zincato verniciati di colore grigio caldo con trattamento
superficiale e processo di Cataforesi un trattamento
superficiale in grado di conferire una notevole resistenza
alla corrosione al fine di protegge l'unita esterna dagli
agenti atmosferici. (1) Pannello destro asportabile per
operazioni di connessione con il circuito frigorifero con
maniglia integrata per facilitare il trasporto e |l
posizionamento  dell'unita.(2) Coperchio superiore
asportabile per accedere ai componenti di comando con
maniglia integrata sul lato destro per facilitare il trasporto
e il posizionamento dell'unita.(3)Griglia di protezione
sull’espulsione dell’aria .

vSCAMBIATORE DI CALORE Wide Louver Black Fin

Lo scambiatore di calore con l'esclusivo rivestimento
"Black Fin" di LG e stato progettato per fornire le migliori
prestazioni anche in ambienti estremamente corrosivi. |l
rivestimento nero in resina epossidica rinforzata protegge
efficacemente da vari tipi di condizioni esterne che
causano cofrosione, come contaminazione salina e
inquinamento dell'aria dovuta a fumi provenienti dalle
fabbriche. Inoltre la finitura idrofila previene l'accumulo di
acqua sullalettatura dello scambiatore di calore,
minimizzando il ristagno di umidita e riducendo il rischio
di ruggine.

vCOMPRESSORE

Sistema di erogazione della capacita composto da N°1
Compressore ermetico di tipologia Twin Rotary BLDC
inverter ad avviamento diretto,. controllo lineare della
capacita con un campo di azione compreso tra il minimo
del 10% fino ad un massimo del 130%.

vMOTORE/VENTILATORE

Ventilatore di scambio termico con l'esterno di tipo
elicoidale con aspirazione sul lato posteriore e mandata
orizzontale sul lato anteriore con portata d’aria di 43,3
mc/min. Tipologia di motore BLDC inverter con portata
d’aria e basse rumorosita.

MU3R19 U22
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= Descrizione delle caratteristiche delle unita esterne

Qutdoor unit D

Scheda elettronica

v CIRCUITO FRIGORIFERO

Realizzato in tubi di rame,completo di Ailtri
deidratori,valvola di inversione ciclo a 4 vie,valvole di
espansione a controllo  elettronico su  ogni
connessione,separatore di refrigerante allo stato liquido
con funzione di accumulo in aspirazione al
compressore,valvole di servizio dedicate ad ogni
connessione delle unita interne sul lato gas.ll sistema di
distribuzione prevede connessioni aventi i diametri
liquido e gas rispettivamente di mm 6,35 e mm 9,52.

vSCHEDA ELETTRONICAPRINCIPALE

Scheda elettronica principale di controllo e di sicurezza
accessibile rimuovendo il coperchio superiore,in grado di
gestire automaticamente le modalita di funzionamento
rafreddamento e riscaldamento e la funzione di
sbrinamento dello scambiatore di calore esterno,in
relazione ai segnali provenienti dai sensori di controllo
posti sul circuito esterno e sulle singole unita interne
periferiche tramite segnale di trasmissione secondo
sistema di controllo Fuzzy Logic..

MU3R19 U22



Multi Split R32

= Dati tecnici

Modello MU3R19 U22
Alimentazione el ettrica @,V;Hz 1,220~240,50
Capacita Raffreddamento Min-Nom-Max kw 1.06~5.27~6.33
Capacita Riscaldamento Min-Nom-Max kw 1.17~6.33~7.33
Potenza assorbita Raffreddamento Min-Nom-Max kw 0.29~1.11~2.04
Potenza assorbita Riscaldamento Min-Nom-Max kw 0.28~1.27~2.04
Corrente assorbitainRaffreddamento A 1.3~5.0~9.2
Corrente assorbitainRiscaldamento A 13~57~9.2
Dimensioni (LxAxP) mm 870x650x330
E.E.R./C.O.P 4,75/4,98
S.E.E.R./S.C.O.P 8.50/4.40
Classe di efficienza energetica Raff/Risc A+++/ A+
Peso kg 46,7
Colore Grigio
Livellodi pressione sonorainraffreddamento Nom dB(A) 47
Livellodi pressione sonorainRiscaldamento Nom dB(A) 52
Livellodi potenza sonora Max dB(A) 62
Ventilatore Tipo Elicoidale conmotore BLDC
Capacitadi ventilazione m3/min 50
Compressoretipo Twin Rotary
N° Compressori 1
Refrigerante R32
GWP 675
t-CO2 eq 0,94
Quantita direfrigerante precaricato g 1400
Controllo Refrigerante EEV (Valvolaa espansione el ettronica)
Connessione tubazione Liquido mm(inch) 6.35(1/4)x3
Connessionetubazione Gas mm(inch) 9.52(3/8) x3
Numero massimo di unita interne collegabili 3
Collegabilita Massima ammissibile 12+9*9
Lunghezza massima complessiva tubazioni m 50
Lunghezza massima singola tubazione m 25
Lunghezza tubazione con precarica m 22,5
Incremento Refrigerante g/m 20
Dislivello massimo ammesso U.Int-U.Est. m 15
Lunghezza Minima Singola Tubazione m 3

Note

1.Le capacita si basano sulle condizioni seguenti:

Raffreddamento : Riscaldamento :

Temperaturainterna 27°C BS /19°C BU Temperatura interna 20°C BS/15°C BU

Temperatura esterna 35°C BS / 24°C BU Temperatura esterna 7°C BS/6°C BU

Lung hezza tubazioni di collegamento 7,5 m Lunghezza tubazioni di collegamento 7,5 m

Differenza di quota tra unita interna ed esterna0  Differenza di quota tra unita interna ed esterna 0 m

2.Le capacita sono nette

3. Il livello di pressione sonora percepita € rilevato alle seguenti condizioni:

+ Livello di pressione sonora ambientale pari a0dB Pressione pari a 20 uPa.

+ Unita posizionata in condizione di campo libero.

» Misuratore posizionato a 1 metro di distanza dal fronte dell’ unita in posizione centrale rispetto ad essa.

» Funzionamento delle unita alle condizioni nominali di esercizio

« Il livello di pressione sonora percepito durante il funzionamento in effettive condizioni di esercizio pud differire da quanto riportato sopra a causa
delle condizioni di installazione e della prossimita a superfici fonoriflettenti.

4. Acausa della nostra politica innovativa alcune specifiche possono variare senza preawiso

@ LG MU3R19 U22
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CONDIZIONI DI RIFERIMENTO

Per la nostra politica di continuo miglioramento dei prodotti, le caratteristiche e i dati riportati in questo catalogo sono
soggetti a modifiche senza obbligo di preavviso.

Le immagini dei prodotti e degli accessori sono puramente indicative; per esigenze grafiche i colori dei prodotti potrebbero
differire dalla realta.

| prodotti citati contengono gas fluorurati ad effetto serra (R410A).

Le capacita indicate sono riferite alle sequenti condizioni:

Raffreddamento Riscaldamento

- Interno: 27 °C BS/19°C BU - Interno: 20 °C BS/15°CBU

- Esterno: 35 °C BS/24 °C BU - Esterno: 7°C BS/6 °C BU

- Lunghezza delle linee frigorifere: 7,5 m - Lunghezza delle linee frigorifere: 7,5 m
- Dislivello: O m - Dislivello: O m

I valori di EER e COP sono riferiti alle condizioni di riferimento previste dalla PR EN 14511 e sono dichiarati per le finalita
relative alle detrazioni fiscali.
I valori di SEER, SCOP e P Design sono riferiti alle condizioni di riferimento previste dalla ERP/EN 14825.

Dati Acustici

Il livello di pressione sonora percepita & rilevato alle sequenti condizioni:

« Livello di pressione sonora ambientale pari a O dB Pressione pari a 20 pPa.

« Unita posizionata in condizione di campo libero

« Misuratore posizionato a 1 metro di distanza dal fronte dell’ unita in posizione centrale rispetto ad essa (unita esterna)

« Funzionamento delle unita alle condizioni nominali di esercizio

« Il livello di pressione sonora percepito durante il funzionamento in effettive condizioni di esercizio puo differire da quanto
riportato sopra a causa delle condizioni di installazione e della prossimita a superfici fonoriflettenti.
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=  Funzioni

% Basic functions of Outdoor Unit

Category

Functions

Z3UW18GFA2 [MU3R19 U22]
Z3UW21GFA2 [MU3R21 U22]
Z4UW24 GFA2 [MU4R25 U22]

Reliahility

Defrost/ Deicing

O

High pressure switch

Low pressure switch

Phase protection

Restart delay (3-minutes)

Self diagnasis

Soft start

Convenience

Test function

Might Low Moise Cperation

Wiring Error Check

Peak Control

Mode Lock

Forced Cooling Operation (Outdoor Unit)

SLC (Smart Load Control)

MNetwark function

Metwark saluation(LGARP)

00U Dry Contact (Onfoff control anly)

EdRslpqEel folislislgaliel RolRalial oy By Fe)

Note

1.0 Applied, X Mot applied
Accessory - Ordered and purchased separately the accessory package referring to the model name provided and install at field.
Accessory line-upsvaries by region, so check your local catalogue or local sales material.

4 Accessory Compatibility List

Z3UW18GFA2 [MU3R19 U22]
Z3UW21GFA2 [MU3R21 U22]
Product Etc ZAUW24GFA2 [MU4R25 U22]
ZAUW27GFA2 [MU4R27 U42]
Z5UWI0GFA2 [MUSR30 U42]
Sirmple POCSZ25050 ACEZ 0]
AC Ez Touch PACEZADDD AC Ez Touch 0
Central Controller AC Smart PACSEA000 AC Smart 2 0
ACP PACPSADDD ACP S 0]
AC Managerz) PACMEADDD AC Manager 5 0]
QDU Fl488 PN FP 1441 Pl 485 Gateway 0]
Gateway BACnet PONFE17CO ACP BACnet 0]
Lonwarks PLNWKEDDD ACP Lonwarks 0]
PPWRDOBOOD POl Standard 0]
ETC POl
PONUD1S40 POl Premium o]
Note

1.0 Possible, X: Impossible, - : Mot applicable

2% Some advanced functions controlled by individual controller cannot be operated.
3.2 ACP or AC Smart is needed.
4. Caompatibility of individual controller{wirelessfwired remote contraller) could be found with function list on Indoaor Unit's PDB.

9. If you need more detail, please refer to the BECON PDE or the manual of product.
(http:fipartner lge.comfglobal : Horme= Doc Library= Product = Control(BECON])

LG
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= Campo di funzionamento

Il limiti operativi sotto riportati tengono conto delle seguenti condizioni di funzioanemto:
Lunghezza tubazioni 7,5 metri dislivello O metri.

RAFFREDDAMENTO
55
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c 35
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=
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a
10 g -10
(]
-15 = -5
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3 0 1516 20 25 30
Temperatura Interna °C BU Temperatura Interna °C BS
B interballo peril funzionamento B intervallo peril funzionamento
continuo continuo
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= SCHEMI DIMENSIONALI

Z3UW18GFA2 [MU3R19 U22] / Z3UW21GFA2 [MU3R21 U22]
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SCHEMI ELETTRICO
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COLLEGAMENTI ELETTRICI E SPECIFICHE DI CABLAGGIO

MU3R21 U22

Morsettierasecondaria

5(A) | 5(8)

fl\/lorsettieraalimentazione

1(L) = 3(L) | 4(N)

3(L) | 4(N) | 5(C)

S
)

Alimentazione elettrica
19 220v 50hz

Morsettieraunita interna
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(L)

IF
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Tavole di Combinazione
Raffreddamento

5.3 Z3UW18GFA2 [MU3R19 U22]

# Cooling Capacity
Cooling Capacity [-18G-]

Indoor Air Temp. (" CWB)

Combination capacity | Outdoor Air T T 0 19 73 77
ndex (kBwh) | Temp. CCOB) | —pe—1— } T [ P I T [ P I L I T [ P } T [ A
1 Unit Operation
2z ] ] 7.48 07 157 1.9 THT 129 174 ] 183 023
25 1.36 021 1.45 027 1.54 0.30 158 0.30 1.71 0.31 180 0.3
3z 128 02 1.37 033 145 0.3 150 0.3 163 0.36 172 037
5 35 125 031 1.34 036 1.43 0.37 147 0.3 1.60 038 159 039
40 1.20 034 1.28 037 1.37 [ 141 0.3 154 038 163 039
EK] 116 034 125 035 134 0.3 738 0.3 15T 036 TE0 036
46 1.13 030 1.22 031 1.30 0.30 135 0.30 1.48 0.30 157 0.30
22 195 026 207 035 ] 0.3 226 0.3 244 039 25k 039
25 1.91 028 203 036 215 0,39 22 0.39 239 0.40 252 0.4
3z 1.80 037 1.92 044 204 0.46 210 0.48 ] 047 241 0.45
7 35 175 047 T 047 ] L] 205 0.3 Pz 050 236 0.5
40 167 045 1.60 049 1.92 0.50 1598 0.50 216 0.50 228 0.52
43 163 044 1.75 047 1.87 0.46 1593 0.46 212 0.47 224 0.43
45 1.58 0.40 1.70 040 1.83 0.39 189 0.39 207 0.3 ERE] 0.40
22 251 03z 267 044 28 .47 280 0.43 314 0.45 329 0.43
25 245 034 261 045 275 0.45 254 0.49 308 0.50 323 0.50
3z 231 046 247 054 2k 057 270 0.53 254 0.59 310 060
l 35 225 051 241 058 257 151 2h4 0.60 288 062 304 064
40 215 056 23 5] 24 .52 255 0.62 278 0.k3 284 064
43 209 055 225 058 241 .58 249 0.58 272 0.58 2 Ba 0.60
46 203 050 219 050 235 0.49 243 0.49 2hB 0.49 282 0.50
22 334 045 355 [l 376 .65 387 .66 418 067 439 067
25 327 047 348 [ L] 067 379 0.63 410 069 431 0.7a
3z 308 1] 329 075 380 179 360 0.80 359 0.8z 413 0.83
12 35 300 [k 321 051 342 1.54 352 0.82 384 .86 405 0.83
40 287 078 3.08 054 3.4 .85 339 0.85 371 0.87 382 0.89
EE] 279 [ 300 050 32 [BEl] 332 0.80 363 08T I8 082
46 271 ] 292 0kB9 313 [ 324 0.67 355 067 376 063
22 418 054 444 074 470 0.80 453 0.81 523 0.81 549 081
25 403 [ 434 076 461 0.8z 474 0.53 513 084 534 0.85
3z 385 078 411 052 437 1.96 451 0.97 490 1.00 516 101
15 35 375 087 EX| 058 15 T2 140 T.00 ER:] 105 = Tar
40 359 095 385 103 EXE 1.04 424 1.04 463 1.06 490 1.08
43 349 093 375 058 401 .57 414 0.97 454 098 480 1.00
46 339 084 365 085 391 .53 405 0.82 444 0.8z 4710 0.84
2 Units Operation
2z 279 ] 206 039 314 0.42 372 0.43 348 0.43 JEG 043
25 272 031 290 0.40 307 .43 3.6 0.44 347 0.45 359 0.45
3z 257 041 274 049 25 .51 300 0.52 3 053 344 0.54
5+5 35 2E0 046 ] 052 285 0.54 293 0.53 320 .56 337 057
40 239 ] 2h7 054 274 0.55 283 0.55 309 .56 326 0.Aa7
EE] 233 ] ZE0 052 L] 1§ 276 IR 307 057 320 053
45 226 044 244 045 261 0.44 270 0.44 296 0.44 313 0.45
22 334 036 355 049 376 .53 387 0.54 418 0.54 439 0.54
25 327 039 348 051 L] 0.55 379 0.55 410 0.56 431 0.Aa7
3z 308 [ 329 051 380 064 360 0.65 359 .66 413 [
B+7 35 ] 058 32T [ 342 (B 352 = 384 (] 05 [
40 287 1] 3.08 0kB8 ERE] .69 339 0.70 371 071 352 072
43 279 [i:H] 3.00 5 321 .65 332 0.65 363 .66 384 067
46 271 .56 252 057 313 (115 324 0.55 355 055 376 056
22 350 045 415 [l EREE] .65 451 .66 488 067 512 067
25 381 047 4.05 B2 4.30 0.5 442 .65 479 ] 503 0.70
3z 360 1] 3.84 075 408 179 421 0.80 457 0.8z 4582 0.83
5+ 35 A0 071 375 051 EEE] 0.54 410 0.82 445 0.86 472 0.83
40 33 078 359 054 384 0.55 396 0.85 433 0.87 457 0.89
43 36 076 350 080 375 0.80 387 0.80 4723 0.80 445 082
46 317 [I:E] 341 0E9 365 0.55 378 0.67 414 0.67 439 069
22 350 045 415 [l EREE] .65 451 .66 488 067 512 067
25 381 047 4.05 [ 430 .57 442 .63 479 ] 503 0.70
3z 360 1] 3.84 075 408 179 421 0.80 457 0.8z 4582 0.83
7+ 35 350 071 375 081 EEE] 0.54 4.10 0.62 4.43 (.56 472 .85
40 33 078 359 054 384 0.55 396 0.85 433 0.87 457 0.89
a3 1K [ A0 050 375 [R=l] JE7 0.80 173 080 13 [
46 37 ] 341 0kE9 365 [ 378 0.67 414 067 439 069
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Tavole di Capacita

g — gy

Combinationcapacity | Outdoor Air - - oAl Terp. FOMS) 5 -

index (kBtuh) | Temp. (COB) \———r——c—T P T | A [ TC | AW [ TC | B [ T ]
7 745 | 058 | 474 | 073 | B0z | 079 | 516 | 0&0 | 558 | 0&0 | 585 | 080

= N 1 B B B - I B v O I B 24

] T [ 077 | 39 |09 | 357 [ 0% [ 45 [ 0% [ S [ 0@ | T@ | W

749 = 0 T B B B v B 5 B v B 1 B
70 N I T B B 1 - B v B < B v T B - W

73 T7T 00T [ F00 | UOE | A28 [ U0 | F4 | U5 | 48 | 097 | 512 [ U5

S 367 | 083 | 390 | 08 | &i5 [ 0m | &3 | 08 | 57F | 0B | 50T | 05

v, o B B 5 B = . B A B < < B 1

3 763 | 063 | 490 | 082 | 52 | 0 | 5a7 | om0 | 581 | 081 | 511 | 082

7 737 | 0P8 | 465 | 093 | &% [ Tm |50 | T [ 5% | TmW | 58 [ 70

5412 Tz 705 | 098 | 455 | 705 | 485 [ 740 | 488 | 708 | 54 | 773 | 574 | 7%
iy s07 | 03 | 436 | TH | 466 | 112 | & | 113 | 5® | 118 | 58 [ 177

T N L B B B 1 B O B 2 I B 1 . - B 1

" TEd | 000 | 414 | 007 | 444 [ 0% | 455 | 0F3 | 5O0¢ | 0F9 | 53 [ OO

v, T R [ 535 [ 05T [ TR [ 0W | TE [ 0% [ FX | 0F | AT [ 0%

= 700 | OFF | 521 | 089 | 557 [ 0% | 566 | 0% [ Gi% | 0 | E47 [ 700

T N 1 B B - 4 B - B - B B - I N A =T 1 I 1

949 = 750 | 702 | §82 | 75 | 53 [ @0 | 527 | 708 | 57 | 7@ | 50 | TF
a0 T3 | T2 [ 38 [ T3 | AW [ 7@ |50 | 7@ [ 5% | & |5 [T

I $15 | 770 | 450 | 75 | 4@ | 115 | 497 | 115 | 544 | 76 | 576 | 198

3 T07 | 099 | &35 | 700 | &70 [ 097 | 8@ | 097 | 53 | 097 | SEF | 09

v, T UR [ 537 [ UST [ T [ UW [T [ 0% [ 5 | 0% | EI [ 0%

3 so0 | 0P8 | 521 | 089 | 555 | 006 | 565 | 088 | 615 | 089 | 547 | 100

7 T B B 1 5 B B . B e B 3 B e A I B -

7412 = N 7 - - B - B U T 3 T I B
£y N b 5 B B B o v B B S B B

I T19 | 770 | 450 | 75 | B8 [ A% | &9 | 715 [ 5&@ | 9% | 78 | 799

P FO7 009 [ #3700 [ EFU [ U7 | EE | 097 [ 5E | 097 | TEF | 009

7 507 | 088 | 537 | 057 | 564 [ 0% | 5@ | 0% | 527 | 0% | 559 | 0%

= $00 | OFF | 521 | 089 | 553 [ 0o | 56 | 098 | A% | 09 | E4T [ 100

T N 1 B B - 4 B - B - B B - I N A =T 1 I 1

5415 = 750 | 702 | 882 | 5 | 53 [ 7@ | 5% | 708 [ 57 | T® | B0 | TE
70 NN 1 5 B B S B 11 B B . N B - I

I $15 | 770 | 4850 | 145 | 4@ | 115 | 497 | 115 | 544 | 176 | 576 | 198

T 7 UOY [ E3 [ 700 [ &0 [ U0 | E® [ U9 [T | 0% | TEF [ U3

7 T07 | 0FF | 537 | 05T | EEd [ 00 | TE0 | 0% |5 | 0% | 55 | 0%

= B T B B O B i I B I B Y

] TE7 | 097 | 494 | 708 | 525 [ 743 | EA | 705 | 58 | 797 | 19 | 799

8412 = 750 | 702 | #8 [ TOE | B3 [ 70 | 5 | 718 [ 57 | 7@ | BT [ 1F
£y N b 5 B B B o v B B S B B

3 FI9 | 770 | #50 [ 75 | FE [ A% | 4@ | 715 [ 5&@ | 79 | 78 | 199

P FO7 009 [ #3700 | EFU [ 097 | EE | 097 [ 5E | 097 | TEF | 009

7 507 | 088 | 537 | 057 | 564 [ 0® | 5@ | 0% |5 | 0% | 599 | 0%

= N 11 4 - - = O B 1 I £ I U =7 v W

3 TE7 | 052 | 494 | 108 | 525 | 113 | 541 | 115 | 588 | 117 | 518 | 198

7415 T o 5B 1 - o . B e I - 7 B
0 §31 | 792 | 462 | 121 | 445 [ 723 | 508 | 123 | 5% | 7% | 58 | 17

I $15 | 110 | 450 | 145 | 4@z | 115 | 497 | 115 | 544 | 116 | 578 | 198

T 7 UOY [ E3 [ 700 [ &0 [ U0 | E® [ U9 [T | 0% | TEF [ U3

7 507 | 084 | 533 | 0BT | Ge4 | 004 | 5E0 | 095 | 627 | 0% | 549 | 0%

= B T B B O B i I B I B Y

] TE7 | 092 | 494 [ 708 | 55 [ A% | E& | 705 [ 5@ | 77 | 19 [ 799

8415 T N I B3 B 1 B - B U - 40 G 7 A I
70 R I 1 B B B . B T v < B B Y I BT I B

73 B VI B BT 3 B U S N B U - - S 1 -4 I et~

5 s07 | 059 | 435 | 700 | 450 | 087 | 485 | 087 | 532 | 087 | 564 | 009

7 507 | 0Fd | 537 | 057 | 564 [ 0® | 5@ | 0% |5 | 0% | 559 | 0%

7 FO0 | OFE [ 52T | 0BT | BT [ U0 | TES | 09 [ A% | 059 | E47 [ 100

3 TE7 | 052 | 494 | 108 | 525 | 113 | 541 | 115 | 588 | 117 | 518 | 198

12412 T o 5B 1 - o . B e I - 7 B
0 §31 | 792 | #62 | 121 | 483 [ 13 | 508 | 13 | 5% | TE | 58 | 17

r B VB BB B B B By B T -y B T I B

" T07 | 099 | 435 | 700 | &70 [ 057 | §E | 097 | 5 | 097 | TEF | 09

77 IO OEd [ IET [ UET [ IEF [ UM [ IE [ 0% [ B | 0% | EIT [ 0%

% 790 | 0FF | 521 | 089 | 555 | 00 | 565 | 099 | 515 | 099 | 47 | 700

] 767 | 092 | 494 [ 708 | 525 [ A3 | 58 | 715 [ 5@ | 77 | B9 [ 799

12415 o i 37 1T - B - B U - I G I
70 R I 1 B B B . B T v < B B Y I BT I B

73 B VI B BT 3 B U S N B U - - S 1 -4 I et~

5 s07 | 053 | 435 | 100 | 450 | 0O7 | 485 | 087 | 532 | 057 | 564 | 009
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Multi Split R32

Tavole di Capacita

Raffreddamento
C“'!'Jg;“m:ﬁc“y TOUM""OEEE £ 15 hfa;n A T m;f’ 77 i)
index (kBtuh) | Temp. (*CDB) | —r Pi TG Pi TC Pi TC ] TC 4] TC Pi
= S0 | 0F4 | 535 | O&7 | 564 | 0984 | 50 | 095 | 627 | 095 | 658 | 096
= TO0 [ UEE [ ST [ UET [ 55T [ 005 [ 5 [ USE [ BA5 [ 099 | B4 [ 700
= T2 [ 092 | 908 [ 108 | 5% | 113 | 541 | 115 | 588 | 147 | &9 | 119
15415 = TE0 T2 [ A [ TAE | 5AF | 120 | 52 | 98 [ 5 | 1@ | BT [ TE
0 I3 [ 792 [ 462 [ 13 | 483 | 123 | 5@ | 13 | 55 | 1& | 5@ | &
E& N B I 8 R - 3 I - . O I - ¥ B - I B
P T07 | 093 | 338 | 100 | 470 | 097 | 485 | 097 | 532 | 097 | 564 | 0@
3 Units Operation
7 T78 | 045 | 343 [ OF1 | 470 | 067 | 465 | 057 | 527 | 050 | 548 | 050
b3 I06 [ 048 [ 333 [ 03 | 967 | 089 | 474 | 089 | 513 [ 070 | 5@ [ 07
] 585 | 0Fs | 41 | 076 | 437 | 080 | 451 | 081 | 490 | 083 | 576 | 08
54545 = 575 | 072 | 301 | 082 | 425 | 085 | 240 | 084 | 480 | 089 | 506 | 090
EN T B - S = e N T . I I - =1 B 1
FE 345 | 078 | 375 | OF1 | 407 | 081 | 414 | 081 | 454 | 082 | 40 | 08
Er T30 (070 [ 385 [ O | 3& | 0E9 | G5 | USS | 444 | UBF | &0 [ 070
7 374 | 055 | 505 | 074 | 535 | 081 | 545 | 082 | 59z | 082 | B | 0&2
= TET 0S8 [ 30 [ 077 [ 522 [ 087 | 5% [ US4 [ 58T [ U85 | &I [ 0%
= 157 | 079 | 466 | 09 | 4% | 097 | 50 | 058 | 555 | 10 | 5% | ;@
54547 = 135 [ 088 | 355 | 00 | 485 | 103 | 485 | 101 | 544 | 105 | 574 | 108
0 T07 | 09 | 43 | 104 | 466 | 105 | da1 | 105 | 525 | 107 | 5% | 108
P& 506 | 094 | 325 | 098 | 455 | 099 | 470 | 085 | 514 | 089 | 544 | 100
T TE [ 0I5 | 14 [ UEE | 44 | USF | E58 | UBT | 503 | UET | 53 | UM
by Tz | 0F0 | 535 | OF1 | 564 | 089 | 540 | 089 | 627 | 090 | B58 | 090
= T00 [ URF [ S [ 0B [ 55T [ 000 [ 5EF [ USZ [ EA5 [ 093 | B4 [ UW
= TF2 | 0% | 984 [ 10 | 55 | 107 | 54 | 108 | 589 | 190 | B8 | 112
54549 = T U5 | g8 [ TO8 | 5AF | 143 | 5Z | AT | 55 | 195 | BOT [ 179
0 I3 [ 705 | 462 [ 114 | 485 | 145 | 5@ | 116 | 55 | 147 | 50 | 1@
Ei 0 [ T0F [ 350 [ T8 [ 98 [ T08 | B9 708 [ SEF [ T0T [ EE [T A
E 107 | 093 | 938 | 094 | 470 | 082 | @& | 091 | 552 | 091 | 564 | 0:
= S0z | 0F0 | 535 | O&1 | G564 | 089 | 5a0 | 089 | 627 | 090 | B%4 | 090
= I00 [ UFd [ 52 [ OEd | 55 | 000 | 5EF | USZ | BA5 | 093 | BAT [ UM
3 152 | 086 | 383 [ 101 | 5% | 107 | 541 | 108 | 588 | 190 | 618 | 112
54747 i3 1 B - 1 I N O - A B I - 30 A B B
0 T3 [ 105 | 62 | 114 | 443 | 145 | 5@ | 108 | 55 | 147 | 508 | 1
Fi T B v 1 3 I A - - B = I B |
3 07 [ 09 [ 3% [ 09 | 970 | 092 | @& [ 09 | 53 | 091 | 554 [ 0
7 SO [ UED | 533 T OE | Ged | 08T | GE0 | UBY | B2F | 080 | B9 [ 0§0
= 100 | 0Fd | 521 | 084 | 555 | 090 | 568 | 092 | 615 | 093 | BT | 0
2 152 | 086 | 388 [ 101 | 52 | 107 | 541 | 108 | 588 | 10 | &i9 | 112
54749 = T B = 1V BB N O I B B - 30 B I
0 T3 [ 05 | 462 | 114 | 443 | 145 | 5@ | 196 | 3% | 147 | 50 | 1@
F 99 [ T0F [ 450 [ 08 | 48 | 108 | E&r | 08 | SAd | 109 | 5re [ 1A
P T07 | 093 | 338 | 094 | 470 | 082 | 485 | 091 | 532 | 091 | 564 | 09
i TOT [ UED [ 533 [ OE [ S [ 089 | 50 [ USY [ B2 | 090 | B9 [ 090
= T30 | O0FF | 521 | 084 | 555 | 000 | 568 | 092 | 615 | 093 | BT | 0
o IE7 [ U8 [ 308 [ 10 | 5% | 107 | 54 | 108 | 588 | 190 | &9 [ 1712
74747 = 150 | 096 | 482 | 108 | 543 | 143 | 527 | 141 | 555 | 145 | 607 | 18
0 T 7% [ 35 [ 174 | 485 | 15 | 5@ | 105 | 55 | 17 | 5@ [ 1@
G E O 1T B T v 3 I T - ¥ B - 5 £ B 1
P I07 | 093 | 338 | 094 | 470 | 092 | F&5 | 091 | 532 | 091 | 564 | 0:
i 5 O =2 .S - I N = A 31 B 1
= T00 | OFF | 521 | 084 | 555 | 090 | 565 | 052 | 615 | 093 | BT | 0
) TF7 [ U8 [ 888 [0 | 55 | 107 | 54 | 108 | 3AF | 10 | B9 [ 172
545412 = 150 | 098 | 482 | 108 | 543 | 143 | 52 | 141 | 56 | 198 | B0 | 179
0 R B S 5 S . B - I I B - - N B A - B 1
FE] 179 | 703 | 980 | 08 | 462 | 108 | 447 | 705 | 544 | 189 | 576 | 1A
% I07 | 093 | 935 | 004 | 470 | 082 | G5 | 091 | 532 | 091 | 564 | 0:
vy, T [ UED | 533 | OET | SA4 | 089 | 5&U | USY | B2 | 090 | B59 [ OO0
P T00 | OFd | 521 | 084 | 555 | 090 | 565 | 082 | 615 | 093 | 64T | 084
o O B T S v S I - B I IO - I O O e
54049 = 150 | 095 | 482 | 108 | 543 | 143 | 527 | 141 | 5i6 | 195 | BO7 | 119
EN R B v 5 S A . B - 11 B - - B I A I B 1
FE 79 [ 703 [ 350 [ T | 45 | 109 | E9r | 709 | 58 | 709 | &7 [ A
T 07 09T [ 3 [ UM | 470 | 097 | Ef5 | UST | 537 | 08T | 58 | 093
Py T2 | 0F0 | 535 | OF | 564 | 089 | 540 | 089 | 627 | 090 | 658 | 090
b 100 | 0F4 | 521 | 084 | 555 | 000 | 565 | 082 | 615 | 093 | B4T | 094
o TE7 0 [ 30 T [ 55 [ 107 [ 54 708 [ 588 | 100 | &9 [ 772
74749 = I50 | 09 | 482 | 108 | 543 | 143 | 5 | 1 | 576 | 195 | B0 | 118
a0 T3 [T [ 8Er [ 174 | 44F | 145 | 5 | I | 33 | 147 | 5E [ 1@
FE 319 | 703 | 350 | 108 | 482 | 109 | @97 | 109 | 544 | 109 | 576 | 1A
T 7 U9 [ 33 [ UW [ 470 [ 097 [ e U8 [ 5a [ UST | 56 [ 0.
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Multi Split R32

Tavole di Capacita

Combination capacity

Qurtdoor Air

Indoor Air Termp, ("OWE)

" 0 16 1 19 73 7
index (KBtuh) | Temp. (°CDB) - Pl TC Pl TC ] TC Pl TC ] T ]
7 S | 00 | 533 | 0BT | 584 | 088 | a0 | 089 | B27 | 090 | B33 | 050
yid B B 0 B B B v . B 3
T T | 0@ | 4@ [ W [ & [0 | 58 | 708 | 58 | 10 | B | 772
547412 i i - B % I B - B I - - 7| A R G 1
0 33 | 105 | 462 | 798 [ 453 [ 775 | 508 | 148 | 55 | 147 | 588 | 10
ric i - 5 (B O I - B v - 1< - B e
® 307 | 043 | 43 | 088 | 470 [ 082 | 48 | 091 | 532 | 041 | 54 | 093
7 8 I N I B - - I 1 B P O - S B =1
3 390 | 064 | 521 [ 08 | 557 [ 080 | TEE | 092 | Bi5 | 09 | F4T | 09
7 I5 [ 085 | 438 [ 701 [ 55 [ 707 [ 581 [ 708 | 576 | 740 | 619 | 712
545415 T 350 | 005 | 45 [ 0 [ 5i7 [ 793 | 5a7 | T | 576 | 146 | BO7 | 73
a0 T3 [ 105 |45 [ 778 [ 493 [ 795 | 5@ | 718 | 5% | 117 | 588 [ 70
r i = 5 (B O B I = B v - < (- B e
® T | 09 | 4% [ 08 [ 70 [ 052 | 8@ | 097 | 537 | 0@ | SR | 05
7 8 I 5 B U 7 - B < - O - B =1
= 390 | 064 | 521 | 088 | 557 | 000 | 5f@ | 092 | Bi5 | 065 | B4T | 099
o) IET T 3 [0 [ 55 707 [ 58 [ 70 [ 588 [ TA0 [ B0 [ 772
74948 %z 350 | 085 | 482 | 708 | 513 | 743 | 527 | 19 | 576 | 146 | E47 | 748
) I3 | 105 | 462 [ 798 [ 497 [ 775 [ 508 | 746 | 556 | 147 | 588 [ 70
P 378 | 105 | 450 [ 708 | 45 | 708 | 357 | T8 | 54 | 1@ | 576 [ A
P T07 |00 | 4% [ 088 [ 470 [ 082 | 4@ | 091 | 232 | 09 | 56 | 093
7 T 0 B B B B 1 B P 5 B 31
i3 To0 | 06 | 521 [ 088 | 553 [ 091 | 58 | 092 | Bi5 | 09 | B47 | 09
) T T 30 [0 [ 55 707 [ 58 [ 708 [ 58 [ 10 | B0 [ 772
543412 = TE0 |09 | 4@ [ Tm [ 513 [ 98 [ 5% | W | 578 | T8 | 07 | 779
m T T T4 [ T08 [ 407 795 [ 50 [ TI6 [ 556 [ 17 | 588 [ 7.0
e 378 | 103 | 480 | 708 | 482 | 108 | 457 | 108 | 54 | 10 | 576 | 1MW
i A 5 I 0 B . I - I = - 1 B B =
7 5h7 | 060 | 535 | OB | 584 | 085 | &0 | 089 | B27 | 040 | £53 | 090
p3 390 | 064 | 52 [ 08 [ 557 [ 090 | S | 092 | BI5 | 095 | B47 | 09
o I B B B B 1 B < B e 1
747412 = 350 [ 005 |48 [ T [ 517 [ 793 [ 5&r [ 79 [ 578 | 145 | BO7 [ 79
m B 1 B B I B B B < B . 7 B 1
e 579 [ 103 | 450 [ T | &5 | T8 | 397 | T8 | 54 | T | 57F [ W
T 5 I B B VI LS B =5 - . B =
7 5w | 00 | 53 | OF1 | 568 | 085 | S0 | 088 | B27 | 0G0 | B2 | 050
i i 1 S I B - I = 5 - N . B -
7 352 | 086 | 488 | 707 | 525 | 107 | 54 | 108 | 58 | 140 | B18 | 142
547415 3 350 | 085 | 482 | 709 | 513 [ 113 | 527 | 101 | 576 | 146 | BO7 | 148
a0 B - 5 B - B I I - 01 B B - I A 5 B 1
P 37T [ 105 | 450 [ 708 | 35 [T | 397 | T | 54 | 1@ [ 576 [ A
T A I 0 B B B B 1 /2 - B
7 T | 060 | 53 | 05 | 588 [ U85 | S0 | 089 | 627 | 090 | 553 | 090
i R I S 0 B B B B 1 B 13
T T | 0@ | 4@ [ W [ & [0 | 58 | 708 | 58 | 10 | B | 772
54940 i i - N B % I B - B I - I - 7| A B 1
0 33 | 105 | 462 | 798 | 453 | 775 | 508 | 148 | 55 | 147 | 588 | 1.0
e 378 | 103 | 480 | 705 | 482 | 108 | 457 | 108 | 544 | 10 | 576 | TH
T A I I B I L B 1 - B B B -
7 T | 080 | 5@ | OB | 584 |08 | S0 | 089 | B27 | 090 | 538 | 090
i O UE [ S [ 0B [ 557 [0S0 | SEE [ 09 [ EA5 [ 09T | E47 [ 09
T I50 [ 085 [ 3% [ 70 [ 5% [ 707 [ 58 [ 708 | 586 | 740 | 619 [ 7712
743412 T o I B B B B - B | A B B
0 T3 |15 | 452 [ 798 [ 497 [ 795 [ 0@ | 748 | 55 | A7 | 588 [ 7@
e T I B B I =y B 1 - 1 B
T T | 09 | 4% [ 08 | 470 |05 | 3% | 09 | 537 | 0@ | SR | 05
7 So2 | 060 | 525 | OB | 5F4 | 085 | Go0 | 080 | B27 | 040 | 555 | 090
i3 1 S I B U 5 I - I = 5 - - . B -
7 352 | 085 | 485 [ 01 | 5% | 107 | 54 | 108 | 58 | 140 | E18 | 142
540415 I N - 5 B I = B - B I S 7| A B e
0 IH [ 105 | 45 [ 798 [ 497 [ 775 [ 50 | 748 | 55 | TA7 | 58 [ 7@
I - I i B < B I I = B 1 - - I {3 B T
P 07 [ 003 | 4% [ 0% [ 470 [ 082 | 3@ [ 097 | 532 | 09 | 56 | 093
7 I I B - B B 1 B P 5 B 31
i Ta0 | 064 | 521 | 08 | 557 | 091 | 58 | 09 | Bi5 | 09 | F47 | 09
7] T | 0@ | 4% [0 [ 5% [ 707 | 58 | 708 | 58 | 10 | B8 | 772
5412412 i i - B % I B - B I - - 7| A R G 1
a0 331 | 105 | 462 | 798 | 453 | 745 | 508 | 146 | 55 | 147 | 588 | 10
ric i - 5 (B O I - B v - 1< - B e
B 307 | 043 | 43 | 088 | 470 [ 082 | 4 | 091 | 532 | 061 | 5E4 | 093
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Multi Split R32

Tavole di Capacita

Combinationcapacity | Outdoor Air - - hf:"m" Temp. ':OG:LB} - -
index (kBtuh) | Ternp. (*C0B) | —- Pi TC Pi TC P TC P TC Pi T Pi
77 T | 080 | 537 | 08T | 586 | 088 | 580 | 053 | 627 | 000 | 658 | 090
7 i 3 B I - I - - B = I
7 757 | 085 | 498 | 101 | 5% | 707 | 541 [ 108 | 585 | 770 | 618 | 112
7475 i i I B I - I B - I B 1 I e
iy T3 | 105 | 452 | 146 | 495 | 745 | 500 | 778 | 5% [ 797 | 5@ | 13
i i B I B I I - B 1 1 B 1 5 B e
s T07 | 085 | 435 | 098 | 470 | 092 | 455 [ 091 | 537 | 097 | 554 | 093
77 8 U T B 1 R 57 1 1 1
7 700 | 086 | 527 | 08¢ | 555 | 080 | 565 | 092 | 65 | 093 | 647 | 03
5 TF7 | 08 | 498 | 1M | 525 | 107 | 541 | 108 | 585 | 110 | 619 | 112
43412 3 550 | 0G5 | 457 | 1 | 543 | 743 | 527 [ 10 | 575 | 178 | 607 | 173
iy T3 | 105 | 462 | 116 | 493 | 745 | 508 | 796 | 585 | 717 | 508 | 120
i T I B I O T v - B 1 O C O B0 T 3 A B
iz T07T [ 093 | 450 | 098 | 470 | 092 | 495 [ 09 | 53 [ 097 | 554 | 093
Hota

. TC: Total cap acityihiin’

h b0 b

o

performance & not guara

2. In accordance with the teststandard{or nations) and indoor units combinations, the rating will wany s lighthy.

rteed.

. DB Dry bulb temperature '©3, B © Wiet bulb temperature'©)

. Pl Poner Input (KW, Compressor + indoor fan motor + outdoor fan mator)

L Al capacities are net. A deduction {cooling mode) or an addition (he ating mode) of Capacity due to operating heat of indoor unit motar & reflected.

. Capacities are based on the fallowing condifions ;
- Interconnecting Piping Length (Both Main pipe and Branch pipe) s standard length.
- Diffarence of Elevation (Outdoor ~ Indaor Unit) i 0 m.

. Directinterpol ation & permissible. Do not exdrapolate.
7. Rated capacities and power inputs are bazed on standard temperature and piping conditions, and it can be found on specifications table. Exceptfor rated value, the

LG

MU3R19 U22
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Multi Split R32

Tavole di Combinazione
Raffreddamento

# Heating Capacity
Heating Capacity - 185-]

Combination . Indoor Air Termp. (G0B)
Capacity Index Tg‘;.”f'“;’,;\?,g} 16.0 [ 18.0 [ 200 [ 210 [ 220 [ 240
dtuh) ) TC [ Pr [ TC [ PT | TC | PL_ [ IC | P | TC [ PL [ IC | W
1 Unit O peration
S T78 | 080 | 170 | 078 | TR | 076 | 158 | 075 [ 155 | 074 [ 148 [ 072
-10.0 178 | 071 | 170 | 069 | 161 [ 067 | 155 | 066 | 155 | 065 | 148 | 03
g T78 | UBZ | 170 | 0RO | TR | 058 | 158 | 057 | 155 | U&6 | 148 | 054
5 00 178 | 053 | 170 | 051 | 161 | 049 | 155 | 048 | 155 | 047 | 148 | 045
0 178 | 042 [ 170 | 040 | 16 [ 038 | 158 | 037 | 155 | 036 | 148 | 035
T T78 | 039 | 170 | 037 | 16 | 03 | 159 | 034 | 156 | 034 | 148 | 032
150 178 | 035 | 170 | 033 | 16 [ 03 | 158 | 031 | 155 | 030 | 148 | 028
50 TIF T4 [ 259 | 196 | 245 | 1% | 24 | 193 | 23 | 102 | 2Z [ 1@
-0 273 | 107 | 259 | 104 | 246 | 101 | 247 | 100 | 236 | 085 | 227 | 085
<0 T3 | 083 | 259 | 091 | 245 | 088 | 241 | 086 | 23 | 0B | 2& | OB
7 na 273 | 080 | 259 | 077 | 246 [ 074 | 241 | 073 | 236 | 071 | 27 | 0F
B0 T3 | UB4 | 259 | OBl | 245 | 058 | 241 | 056 | 236 | U | 2 | UEZ
0.0 273 | 059 | 259 | 056 | 246 | 053 | 241 | 052 | 236 | 051 | 227 | 048
150 273 | 052 | 259 | 050 | 246 | 047 | 241 | 046 | 236 | 045 | 2 | 043
-15.0 350 | 143 | 333 | 146 | 347 [ 123 | 340 | 126 | 304 | 125 | 2301 | 134
-10.0 350 | 123 | 338 | 128 | 347 [ 132 | 340 | 130 | 304 | 128 [ 290 | 125
g TED | 122 | 303 | A8 | 347 [ 1% | A0 | 113 [ 30F | 11 [ 2. [ W
a [ 350 | 104 | 333 | 101 | 347 | 097 | 340 | 095 | 304 | 043 | 28 | 08d
Bl IE0 | 083 | 303 | 080 | 347 | 076 | 3A0 | 07F | 304 | 77 | 79 | UES
100 350 | 077 | 333 | 073 | 317 [ 070 | 310 | 068 | 304 | 066 | 280 | 0&3
JEL IE0 | UB8 | 303 | OBG | 347 | OFZ | 340 | OF | 304 | U5 | 79 | U56
150 413 | 144 | 408 | 118 | 387 | 125 | 379 | 127 | 571 | 130 | 35 | 135
00 428 | 125 | 408 | 130 | 367 [ 135 | 379 | 138 | 371 | 140 | 35 | 146
50 428 | 135 | 408 | 140 | 367 | 144 | 379 | 142 | 571 | 140 | 356 | 135
12 na 478 | 132 | 408 | 127 | 387 [ 122 | 379 | 120 | 371 | 197 | 35 | 113
Bl 28 | 105 | 408 | 100 | 35 | 0% | 379 | 093 | 301 | UW | 35 | U
0.0 428 | 087 | 408 | 082 | 357 [ 088 | 379 | 086 | 371 | 0B | 35 | 079
TS0 425 | US6 | 405 | UBZ | 35 | 078 | 379 | 046 | 301 | UyF | 356 | 070
-15.0 420 | 196 | 477 | 121 | 474 [ 126 | 413 | 129 | &M | 132 [ 409 | 1F/
-T00 358 | 126 | 455 | 132 | #B2 | 150 | &74 | 140 | B4 | 143 | 4F% | 18
50 535 | 137 | 509 | 143 | 454 | 145 | 474 | 151 | 464 | 155 | 445 | 159
15 na 535 | 148 | 509 | 153 | 454 [ 152 | 474 | 140 | 4R4 | 146 | 445 | 140
] 535 | 131 | 509 | 125 | 454 [ 199 | 474 | 116 | 464 | 113 | 445 | 107
100 535 | 120 | 509 | 115 | 454 [ 109 | 474 | 107 | 4R4 | 104 | 445 | 088
JEL 53 | 107 | 509 | 107 | 404 | 097 | 474 | 09 | 464 | U4 | 445 | U@
2 Units Operation
50 IB9 | A3 | 371 | 199 | 352 | 198 | 345 | 147 | 338 | 195 [ 32 [ 112
-0 389 | 140 [ 370 | 107 | 352 | 104 | 345 | 103 | 338 | 101 | 324 | 088
<0 I | U7 [ A | U8 | 352 | 09 | 345 | 059 | 338 | W | 0@ [ UE
545 nn 389 | 083 | 371 | 080 | 352 | 077 | 345 | 075 | 338 | 074 | 324 | 071
B0 IF9 | UBS | 301 | 0BT | 352 | OE0 | 345 | 058 | 338 | U5 | 3@ | 0.
100 389 | OB | 371 | 056 | 352 | 055 | 345 | 054 | 330 | 052 | 324 | 050
150 389 | 054 | 371 | 052 | 352 | 049 | 345 | 048 | 338 | 047 [ 32 | 044
50 476 | 195 | 473 | 120 | &10 | 125 | #09 | 128 | #05 | 131 | 568 | 138
-10.0 467 | 125 | 445 | 131 | 422 [ 136 | 414 | 139 | 405 | 141 | 388 | 147
g I57 | 136 | 345 | 141 | &2 | 1a7 | &34 | 155 | &05 | 132 | 568 [ 128
547 00 467 | 125 | 445 | 120 | 422 [ 196 | 414 | 113 | 405 | 101 | 388 | 10
] J57 | 009 | 445 | 005 | §77 | 000 | #14 | UD8 | 405 | UBe | 368 | 08
10.0 467 | 081 | 445 | 0& | 422 [ 083 | 414 | 081 | 405 | 079 | 388 | 075
EL J67 | 082 | 445 | 078 | 472 | 07% | &34 | 072 | 405 | UJ0 | GEG | OB
150 421 | 146 | 498 | 121 | 415 [ 127 | 443 | 128 | 492 | 132 | 409 | 137
-0 489 | 127 | 486 | 132 | 483 | 137 | 481 | 140 | 473 | 1435 | 453 | 148
<0 TAS | T3 | o9 | 143 | 492 | 143 | 483 | 141 | 473 | 13 | 453 | 13
549 nn 545 | 130 | 579 | 126 | 482 | 121 | 483 | 119 | 473 | 196 | 453 | 10
B0 A | 108 | =09 | 089 | 492 | 09F | 483 | 092 | 473 | UA0 | 453 | U
100 545 | 086 | 579 | 081 | 482 | 0&7 | 483 | 085 | 473 | 063 | 453 | 078
LY TAS | U5 | 509 | 081 | #82 | 047 | #83 | 046 | 473 | UI% | 453 | U0
150 421 | 196 | 478 | 121 | 415 [ 127 | 413 | 129 | 412 | 132 [ 409 [ 1F
-T00 359 | 127 | 496 | 132 | &85 | 137 | &80 | 140 | 473 | 1435 | 453 | 148
] 545 | 137 | 519 | 143 | 482 | 143 | 453 | 141 | 473 | 136 | 453 | 134
747 00 545 | 130 | 579 | 126 | 492 [ 121 | 483 | 119 | 473 | 196 | 453 [ 1M
] TAE | 108 | 59 | 009 | §42 | 09F | 483 | 092 | #73 | UA0 | 453 | U6S
00 §45 | 096 | 579 | 091 | 442 | 0&7 | 483 | 005 | 473 | 083 | 453 | 074
EL TA5 | Ums | 549 | 081 | #82 | 077 | 483 | 076 | 473 | 074 | 453 | 070
150 425 | 147 | 422 | 123 | 419 [ 128 | 498 | 131 | 417 | 13 [ 474 [ 13
-Tin F99 | 128 | 491 | 138 | #08 | 159 | #07 | 142 | 486 | 14F | 463 [ 140
50 5E3 | 139 | 560 | 144 | 557 [ 150 | 551 | 153 | 540 | 155 | 518 | 158
749 AL F23 | 150 | 593 | 149 | 563 | 143 | 551 | 140 | &40 | 138 | 598 | 137
60 623 | 123 | 583 | 147 | 563 | 142 | 551 | 109 | 540 | 106 | 518 | 101
100 EZ3 | 113 | 593 | 108 | 563 | 103 | 551 | 100 | 540 | 085 | 518 | 083
TS0 FZ3 | 10 | 593 | 086 | 5h3 | 092 | 551 | 059 | 540 | U8 | 518 | U&S
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Multi Split R32

Tavole di Combinazione

Combination . Indoor Air Temp. (GDB)
Capacity Index Tgﬂ:f"}”é.,?;é} 16.0 18.0 200 A0 240
(kBtuihy ’ TC 4] TC Pl TC Pl TC Pl TC Pl TC Pl
E L] 755 T23 | 3.5 T3 | 822 | 1.9 20 | 137 719 | 140 ERL TAE
00 497 134 | 454 140 | 4491 145 490 | 149 483 | 152 456 157
] TER TAE | 563 TZZ | SE0 | 157 TZO | TE0 TIT | 163 401 TEd
g+12 00 636 157 | 6.30 163 | 598 | 169 86 | 185 574 | 18D S50 152
B0 =¥ T45 | 6.0 T3 | 508 | 132 TOE | 129 T8 | 125 L4201 T19
100 652 133 | 6.30 127 | 598 | 1.2 585 | 118 574 | 115 S50 109
150 BEZ TI9 | 630 T14 | 598 | 1.08 TEE | 105 TTE | 103 L4501 uar
BE] 430 130 | 427 136 | 424 | 142 473 | 145 47 145 [RE] 154
ET] 500 142 | 447 145 | 494 | 154 492 | 157 4 91 160 458 166
] L31] T5F | 566 TED | 563 | 166 TEZ | 159 T T2 4=t L
9+ o0 639 166 | 6.6 172 | Ba3 | 1.78 20 | 1.74 B03 | 163 ShZ TED
B0 70 T53 | GE7 TG | B33 | 1.59 B0 | 138 B03 | 1.2 L4 TS
100 701 141 BET 134 | B33 | 1.28 620 | 125 B03 | 122 552 115
150 T T26 | BT T20 | Bas | 119 ] T B0 | 108 4o T3
150 430 130 | 427 136 | 424 | 142 473 | 145 47 148 419 154
LX) L] T4Z | 447 Td#5 | 49% | 154 797 | 157 ES| TED 155 TEE
50 B3] 154 | 566 160 | 563 | 166 562 | 169 S &l 172 558 178
TH12 00 639 166 | 6.36 172 | B33 | 1.78 620 | 1.74 603 | 164 552 160
B0 T T53 | BT TAE | Ba3 | 1.9 B20 | 1.8 B0 | 132 4o T35
100 7.01 T4 BET 134 | B33 | 1.28 20 | 125 608 | 122 ShZ 115
150 70 TI6 | GE7 T20 | B33 | 1.4 B0 T B03 | 109 L4 T3
50 430 130 | 427 136 | 424 | 142 423 | 145 42 145 419 154
EIXI] L] T4Z | 447 TAT | 40% | 154 792 | 157 T TED 55 TEE
50 B3] 154 | 566 160 | 563 | 166 562 | 169 SE 172 558 178
g+15 o0 ek TEE | 6.36 T72 | B33 | 1.78 B0 | 1.78 BE03 | 159 L4 TED
60 7.01 153 | GET 146 | B33 | 1.39 620 | 136 608 | 132 552 125
100 701 141 BET 134 | B33 | 1.28 620 | 125 B03 | 122 552 115
150 T T26 | BT T20 | Bas | 119 ] T B0 | 108 4o T3
50 430 130 | 427 136 | 424 | 142 4§73 | 145 47 148 419 154
EIXI] LN ] T2 | 447 T3 | 49F | 154 792 | 157 ES TED EY-E TEE
50 570 154 | 566 160 | 563 | 166 562 | 169 SEl 172 558 178
9412 ] k] TEE | 6.96 TT2 | Ba3 | 1.8 B20 | 1.0%8 B0 | 169 4o TED
60 7.01 153 | GET T45 | B33 | 1.39 20 | 136 608 | 132 ShZ 125
100 70 T4 BET T34 | B33 | 1.25 B0 | 125 B03 | 122 L4 T3
150 701 126 | B67 120 | Ba3 | 114 620 (G 603 | 108 582 103
50 430 130 | 427 136 | 424 | 142 423 | 145 42 145 419 154
100 500 142 | 447 143 | 494 | 154 492 | 157 4 51 160 458 166
50 B3] 154 | 566 TE0 | 563 | 166 EEZ | 169 SE 172 o58 178
7+15 o0 et TEE | 5.396 T7Z | Ba3 | 1.78 B0 | 1.74 BE03 | 159 L4 TED
60 701 153 | B67 145 | B33 | 1.39 620 | 136 E03 | 132 552 125
00 T T4 BT T | Bas | 1.29 B20 | 125 B0 | 122 4o T3
1510 7.01 126 | GET 1720 | Ba3 | 1.14 620 T 603 | 1.08 ShZ 103
EENI] 1] T30 | 4.27 TIE | 42§ | 182 773 | 1485 3 TS ERE TZ4
00 500 142 | 447 145 | 494 | 154 492 | 157 4 51 160 458 166
50 570 154 | 566 160 | 563 | 166 562 | 169 SEl 172 558 178
9+15 00 .39 166 | 6.6 172 | B.a3 | 1.8 620 | 1.4 603 | 1649 oS82 160
B0 7.01 153 | B&7 T46 | B33 | 1.39 20 | 136 608 | 1.32 552 125
100 70 T4 BET T34 | Ba3 | 1.29 B0 | 125 B03 | 122 L4 T3
150 701 126 | B67 120 | Ba3 | 1.4 620 (K3 603 | 1.08 552 103
E L] E3ci] T30 | 427 TaR | 428 | 142 773 | 145 T3 T ERE Toh
EINI] ] 142 | 447 145 | 494 | 154 492 | 157 & 51 TE0 455 TEE
] E31] T5F | 566 TED | 563 | 166 TEZ | 1649 TE 172 TES 78
12412 00 .39 166 | 6.36 172 | Baa | 1.78 620 | 1.4 603 | 164 582 160
60 701 153 | B67 145 | B33 | 1.39 620 | 136 E03 | 132 552 125
100 7.01 141 BE7 134 | Ba3 | 1.28 620 | 125 608 | 122 SEZ 115
1510 7.01 126 | GB7 120 | Bas | 1.4 620 T B05 | 1.8 552 103
EENI] 30 T30 | 4.27 TIE | 428 | 142 T73 | 1485 EW TS ERE TZF
ET] 500 142 | 447 145 | 494 | 154 492 | 157 4 91 160 458 166
] L31] T5F | 566 TED | 563 | 166 TEZ | 159 T T2 4=t L
12415 o0 639 166 | 6.6 172 | Ba3 | 1.78 20 | 1.74 B03 | 163 ShZ TED
B0 70 T53 | GE7 TG | B.a3 | 1.59 20 | 138 B03 | 1.2 L4 TS
100 701 141 BET 134 | B33 | 1.28 620 | 125 B03 | 122 552 115
150 T T26 | BT T20 | Bas | 119 ] T B0 | 108 4o T3
EE] 430 130 | 427 136 | 424 | 142 473 | 145 4 7 145 ERE] 154
100 B3] 142 | 447 145 | 494 | 154 492 | 157 491 TE0 455 TEE
] E31] T5F | 566 TED | 563 | 166 TEZ | 1649 TE 172 TES 78
15415 00 639 166 | 6.36 172 | B33 | 1.78 620 | 1.74 603 | 164 552 160
B0 T T53 | BT TAE | Ba3 | 1.9 B20 | 1.8 B0 | 132 4o T35
100 7.01 141 BE7 134 | B33 | 1.8 20 | 125 605 | 122 552 115
150 70 TZ6 | GE7 T20 | B.a3 | 1.4 B0 T B03 | 109 L4 T3
3 Units Operation
@ LG MU3R19 U22
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Multi Split R32

Tavole di Combinazione

Combination

Indoor Air Termp. (B0B)

Capacity Index Tg‘::f'}“é&g} 6.0 8.0 700 K] 240
aBtuh) ) T P TC P TC P TC P TC P T Pl
50 T [ TA7 | 800 | T2 [ 447 [ 12r | 416 [ 130 | 478 | 133 | 817 | 138
00 J92 | 127 | 489 | 135 | 488 | 138 | 484 | 141 | 453 | 144 | 480 | 149
0 TED | T30 | S8 | 4% | 508 | 4% | A7 | T4 | S | 139 | 45 | 14
54545 o0 584 | 131 | 586 | 126 | 528 | 121 | 547 | 119 | 506 | 146 | 485 | 142
D TEE | T8 | S5 | 009 | 525 | 095 | A7 | 097 | 505 | 000 | 455 | U5
0.0 TE4 | 005 | 556 | 081 | 528 | 087 | 547 | 0&5 | 506 | 083 | 485 | 008
50 TEE [ UES | 56 | U&r | 528 | O7% | 5A7 | U8 | 506 | U4 | 4E5 | 070
50 T8 | 148 | 435 | 125 | 422 | 129 | 420 | 132 | 479 | 134 | 446 | 140
00 J597 | 129 | 494 | 13F | 481 | 140 | 440 | 143 | 488 | 145 | 486 | 157
=] TEE [ TA0 | S5B3 | 145 | SE0 | 15T | 559 | 133 | 558 | 158 | SE0 | 158
54547 o0 B35 | 151 | B30 | 149 | 588 | 143 | 586 | 140 | 578 | 137 | 550 | 132
B0 BET | 125 | B30 | 747 | 508 | 172 | S5m0 [ 709 | 578 | 108 | S50 | 1
0.0 BEZ | 113 | 640 | 108 | 588 | 103 | 5&6 | 100 | 574 | 088 | 540 | 043
50 BEr | T | B30 | 005 | 505 | 092 | 586 | 089 | 579 | U&7 | 550 | 058
50 J30 | 145 | 427 | 128 | 428 | 129 | 423 | 132 | 421 | 135 | 449 | 140
00 SO0 [ 129 | 497 | 13 | 458 [ 140 | 452 [ 14% | 490 | 145 | 488 | 157
] T70 | 140 | 566 | 146 | 563 | 151 | 582 | 154 | 561 | 157 | 558 | 162
54548 o0 B39 | 151 | 638 | 147 | B33 | 162 | 620 | 148 | 608 | 154 | 562 | 148
] TIT [ 1739 | 667 | 13 | B33 | 127 | 620 [ 123 | B8 | 120 | &2 | 114
00 TOT | 125 | 667 | 122 | B33 | 116 | 620 | 114 | 608 | 141 | 552 | 105
50 TOT | 718 | E67 | 700 | B33 | 108 | B20 [ 707 | B05 | 099 | 552 | U953
50 JA0 [ 148 | 427 | 128 | 423 | 129 | 425 | 132 | 421 | 135 | 419 | 140
= 1Y) TO0 [ 129 | 497 | 1% | 408 [ 140 | 452 | 143 | 491 | 148 | 488 | 157
] S0 | 140 | 566 | 146 | 583 | 151 | 5B | 154 | SE1 | 147 | 558 | 182
S4T4T T B30 [ 151 | 636 | 157 | B33 | TEZ | 620 | 138 | BO% | 154 | &2 | 148
5D TOT | 139 | 667 | 133 | B33 | 127 | 620 | 123 | 608 | 120 | 552 | 114
100 TOT | 128 | B67 | 122 | B33 | 116 | 620 | 114 | €08 | 111 | 582 | 105
50 TIT | 718 | 667 | 708 | 633 | T8 | 620 [ 700 | &% | 099 | o52 | 053
50 J30 | 198 | 427 | 128 | 429 | 123 | 423 | 132 | 421 | 135 | 419 | 140
00 TO0 | 129 | 407 | 7% | 408 | 140 | 43 | 143 | 497 | 148 | 455 | 151
z0 T70 | 140 | SEE | 146 | 583 | 151 | 5EZ | 154 | 5B | 157 | 558 | 182
54748 T B3 [ 151 | B398 | 157 | B33 | 1EZ | B20 | 138 | BI& | 154 | SEZ | 148
B0 TOT | 139 | B67 | 133 | B33 | 127 | 620 | 123 | 608 | 120 | 562 | 114
00 TIT | 725 | 867 | 720 | 633 | 176 | 620 [ 114 | &% | 747 | 582 | 11%
150 TOT | 114 | 667 | 109 | Ba3 | 104 | 620 | 101 | 608 | 089 | 562 | 043
50 I30 | 148 | 427 | 126 | 424 | 129 | 423 | 132 | 421 | 135 | 443 | 140
00 TO0 | 129 | 497 | 135 | 484 | 140 | 402 | 143 | 491 | 145 | 488 | 151
0 570 | 140 | SE6 | 146 | 583 | 151 | 5E2 | 154 | 5B | 157 | 558 | 162
THHT ] B30 [ 151 | 636 | 157 | 633 | 162 | 620 | 128 | B8 | 123 | SE2 | 146
B0 TOT | 139 | 667 | 153 | 633 | 127 | 620 | 123 | 608 | 120 | 562 | 114
00 TIT [ 125 | BB7 | 120 | B33 | 176 | B20 [ 114 | B | 141 | 582 | 10&
150 TOT | 114 | B67 | 103 | B33 | 104 | 620 | 101 | €05 | 083 | 552 | 083
=] o0 [ TA5 | 427 | T8 | 428 | 129 | 4% [ 132 | 42 | 135 [ 819 | 140
00 EO0 | 129 | 487 | 13 | 484 | 140 | 4852 | 143 | 491 | 145 | 488 | 150
] E70 | 140 | 566 | 146 | 563 | 151 | 582 | 154 | 5B | 147 | 558 | 162
545412 i1 B39 | 151 | 638 | 147 | B33 | 162 | 620 | 148 | 608 | 154 | 562 | 148
] TOT | 130 | 667 | 153 | 633 | 127 | 620 | 123 | 608 | 120 | 562 | 114
00 TIT [ 125 | BB7 | 120 | B33 | 176 | B20 [ 114 | B | 141 | 582 | 10&
150 TOT | 148 | 667 | 109 | 633 | 104 | 620 | 1071 | 608 | 049 | 582 | 093
=] o0 [ TA5 | 427 | T8 | 428 | 129 | 4% [ 132 | 42 | 135 [ 819 | 140
00 SO0 | 129 | 487 | 135 | 483 | 140 | 452 | 143 | 491 | 146 | 488 | 151
1 T | TA0 | SEE | 745 | 563 | 157 | 5E2 | 154 | SFT | 157 | 555 | 152
54948 i B39 | 151 | 638 | 1457 | 643 | 162 | 620 | 1458 | 608 | 154 | 562 | 148
] TOT | 130 | 667 | 153 | 633 | 127 | 620 | 123 | 608 | 120 | 562 | 114
0.0 T | 125 | 667 | 122 | B33 | 116 | 620 | 114 | 608 | 111 | 562 | 105
150 TOT | 144 | 667 | 109 | 633 | 104 | 620 | 1071 | 608 | 0499 | 562 | 093
50 I [ TA5 | 27 | T [ 428 [ 129 | 423 [ 132 | 421 | 135 [ 419 | 140
00 SO0 | 129 | 487 | 135 | 483 | 140 | 452 | 143 | 491 | 146 | 488 | 151
0 T | TAD | S8 | 745 | 583 | 15T | SR | 134 | SET | 147 | 55T | TEZ
74748 Y] B39 | 151 | 638 | 157 | 633 | 162 | 620 | 1458 | 608 | 153 | 582 | 148
D TOT | 739 | B67 | 755 | B33 | 127 | B20 [ 123 | B85 | 120 | 552 | 114
00 TOT | 125 | 667 | 122 | 633 | 116 | 620 | 114 | &08 | 111 | 562 | 105
50 TIT [ 144 | BB7 | 109 | B33 | 108 | 620 | 107 | B8 | U89 | SE2 | 093
50 I30 | 148 | 427 | 128 | 424 | 129 | 423 | 132 | 421 | 135 | 413 | 140
00 SO0 | 129 | 497 | 135 | 484 | 140 | 492 | 143 | 491 | 145 | 488 | 157
4] AT [ TAD | SEE | 146 | 583 | 15T | SEZ | 13& | SET | 147 | 55§ | TEZ
547+12 o0 B39 | 151 | 636 | 157 | B33 | 162 | 620 | 158 | 605 | 188 | 552 | 146
D TOT | 739 | B67 | 755 | B33 | 127 | B30 [ 123 | B05 | 120 | 552 | 114
0.0 TOT | 125 | 667 | 122 | 643 | 176 | 620 | 114 | 808 | 111 | 562 | 105
50 TIT [ 148 | B67 | 109 | 633 | 108 | 620 [ 107 | B8 | 089 | 552 | 093
LG MU3R19 U22
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Multi Split R32

Tavole di Combinazione

Combination . Indoor Air Temp. (G0B)
Capacity Index Tgﬂ'}”é&g} 16.0 150 200 HD 220 240
kB tuh) : TC Pl TC Pl TC Pl TC Pl TC Pl TC Pl
A T30 T8 | 327 T24 | 424 | 1.9 TI3 | 132 T T35 ERR] Ta0
100 500 129 | 457 135 | 434 | 140 492 | 143 481 148 155 151
] o0 TA0 | 566 TAG | ok | 151 TEZ | 158 o TET oon TEZ
S+5415 oa [T 151 B35 157 | 633 | 162 G20 | 158 BOS | 154 ez T4
B0 T T39 | BB T33 | B33 | 127 e BO5 | 120 L T8
100 70 128 | BB 127 | 633 | 118 G20 | 1.14 605 T ez 105
150 T T14 | BB TO09 | B33 | 1.8 B0 | 1M BO5 | 099 L K]
EE 4730 118 | 427 124 | 424 | 129 133 | 132 43 135 [EE 140
100 500 129 | 487 135 | 4594 | 140 492 | 143 481 146 155 151
] L] TA0 | SEBE TAE | k3 | 151 TEZ | 158 TET TET 4=t TEZ
74349 oo 639 151 636 157 | 633 | 162 G20 | 158 BOS | 154 o82 148
1] T T30 | BEF T3 | B33 | 127 B0 | 123 BOS | 120 453 T8
100 7 128 | BB/ 122 | 633 | 118 G20 | 1.4 505 T o82 105
150 T T14 | BB TO09 | B33 | 1.8 B0 | 1M BO5 | 099 L K]
R0 430 118 | 427 124 | 424 | 1.9 473 | 1.32 42 135 419 140
L] AN T29 | 497 T35 | 494 | 140 T97 | 143 o TaE o0 TS
50 570 140 | 566 146 | 5Ba | 1451 SEZ | 154 SE 157 558 162
543412 oo 539 151 B35 157 | B33 | 162 G20 | 158 BO3 | 154 o52 146
1] T T30 | BEF T3 | B33 | 127 B0 | 123 BOS | 120 453 T8
100 70 128 | BB 122 | B33 | 116 G20 | 114 .05 T o52 105
150 T T1§ | BEF TO09 | B33 | 1.8 B0 | 1M BOS | 009 453 a3
150 430 118 | 427 124 | 424 | 129 473 | 1.2 [ 135 419 140
L] LA T29 | 497 T35 | 494 | 140 IOz | 143 T TAE 55 T
50 570 140 | SE6 146 | 5B3 | 1451 SEZ | 154 SE 157 oS58 162
F+T412 (1] [l T [ TET | B33 | 162 B0 | 158 BO5 | 158 453 TAE
60 70 139 | BB/ 133 | B33 | 1.27 620 | 1.23 BOS | 1.20 582 114
100 70 128 | BB 122 | B33 | 118 G20 | 114 .05 T 582 105
150 T T14 | BB T3 | B33 | 1.8 B0 | 1M BOS | 009 4] k]
150 430 118 | 427 124 | 424 | 129 473 | 1.2 [ 135 419 140
] LA 1] T29 | 497 T35 | 404 | 140 Tz | 143 T TAE 55 T
50 570 140 | 566 146 | 563 | 141 562 | 154 SE 157 558 162
5+7+15 (1] [l T [ TET | B33 | 162 B0 | 158 BO5 | 158 453 TAE
60 70 139 | BB 133 | 643 | 127 G20 | 1.23 BOS | 1.20 o52 114
00 T T2% | BEBF T2 | B33 | 118 B20 | 118 A0 T 453 TG
1510 710 114 | BB/ 109 | B33 | 104 G20 | 1.1 GOS | 099 582 093
150 430 118 | 427 124 | 424 | 129 123 | 132 42 135 19 140
100 500 129 | 4487 135 | 4594 | 140 492 | 143 481 145 155 151
50 570 140 | SE6 146 | 5Ba | 141 SE2 | 154 SE 157 558 162
9+349 O] i) T [l TET | B33 | 162 B20 | 158 BOS | 158 4] TAE
60 70 139 | BB 133 | B33 | 127 20 | 1.23 EOS | 1.20 582 114
00 T T28 | BB T22 | B33 | 118 B0 | 118 A0 T 4] TG
150 70 114 | BEB? 109 | B33 | 1.04 G20 | 1.1 GOS | 099 o52 0493
A T30 T8 | 327 T24 | 424 | 1.9 T35 | 132 T T35 ERR] Ta0
100 500 129 | 4487 135 | 4594 | 140 492 | 143 481 145 155 151
50 570 140 | 566 146 | 563 | 141 562 | 154 SE 157 553 162
F+3+12 oo [FEE] 151 .36 157 | Ba3 | 162 G20 | 158 BOS | 154 582 145
60 70 139 | BB 133 | B33 | 127 20 | 1.23 EOS | 1.20 582 114
100 T T2% | BB TZZ | B33 | 118 G20 | 114 30T T -3 TS
150 70 114 | BB/ 109 | B33 | 1.04 20 | 1.1 EOS | 099 582 093
EEA] T30 18 | .27 T2% | 424 | 1.9 773 | T.32 T T35 ESE] Ta0
100 500 129 | 447 135 | 494 | 140 492 | 143 481 148 158 151
EN1] LA TA0 | SEB6 TAE | 563 | 151 TE2 | 158 T Tor 413 TE2
5+3415 oo .39 151 L 157 | B33 | 162 G20 | 158 GOS | 154 582 145
60 70 133 | BB 133 | B33 | 127 G20 | 1.23 603 | 1.20 582 114
100 710 128 | BE? 122 | B33 | 118 20 | 114 505 [EE 582 105
150 70 114 | BE7 109 | 633 | 1.04 G20 | 1.0 605 | 049 582 0493
EEA] T30 18 | .27 T2% | 424 | 1.9 773 | T.32 T T35 ESE] Ta0
100 500 123 | 447 135 | 494 | 140 492 | 143 491 145 455 151
BN ZT0 T40 | SE6 T46 | ks | 151 TEZ | 154 TE TE7 13 TEZ
S+12+12 oo [FEE] 151 .36 157 | B33 | 162 20 | 158 BOS | 154 582 148
CX] T T39 | BB T33 | B6as | 1.27 G20 | 1.5 BO05 | 1.20 -3 T4
100 70 128 | BB 122 | B33 | 118 G20 | 114 .05 T 582 105
150 T T1§ | BB T3 | 635 | 1.9 G20 | 1.1 BO5 | 009 -3 K]
150 4730 118 | 427 124 | 424 | 129 123 | 1.32 42 135 [EE 140
-100 500 120 | 4497 135 | 434 [ 140 192 | 143 481 146 155 151
EAi] 70 TA0 | 566 T46 | ks | 151 TEZ | 154 TE TE7 13 TEZ
F+T+15 oo .39 151 6.36 157 | B33 | 162 G20 | 158 GO3 | 154 582 145
CX] T T30 | BB T33 | B6as | 1.27 B20 | 1.23 BO5 | 1.0 34 T4
100 70 128 | BB 122 | 633 | 116 G20 | 114 5.05 T 582 105
150 T T1§ | BB T3 | 635 | 1.9 G20 | 1.1 BO5 | 009 -3 K]
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Multi Split R32

Tavole di Combinazione

DLy Ly | e ]

Combination . Indoor Air Temp. {GOB)
Capacity Index Tg'_'r'gju;]ém;} 16.0 18.0 20.0 .0 22.0 24.0
kBtuhy ) TC Pl TC Pl TC Pl TC Pl TC Pl TC Pl
157 430 T8 §77 T2 47 128 473 132 47 T35 EXE] 140
-10.0 5.00 129 497 1.35 494 1.40 4492 143 491 146 458 1.51
] B3] 140 S EE T8 53 T 5EZ 154 SET Ta7 555 TEZ
+58+12 [K1] 639 1.51 .36 157 £.33 1.62 £.20 1.55 5.05 154 552 146
] 7.0 T35 BET T33 B33 127 520 T23 505 T20 552 114
100 7.01 128 667 122 £.33 1.16 £.20 1.14 6.05 111 552 1.05
150 7.0 174 BET T.03 B33 T.04 520 T 505 (] 552 (K]
LG MU3R19 U22
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Multi Split R32

EU DECLARATION OF CONFORMITY' @ LG Electronics

Number 2

E DMZ MUSR19 DOC 20220504000003
Name and address of the Manufacturer?

LG Electronics Inc.
LG Twin Towers, 128 Yeourdaero, Yeongdeungpo-gu, Seoul, 07336, Korea

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer. *
Object of the declaration 3

Product Marme Madel Marme

. .

Product information HEATPUMP MUSRID UED, MUZR 19 U22 MU3BRTS U271

Additional information? Serial number is marked In the bar code fabel on the product

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation

legislation: ®

- References to the relevant harmonised standards used or references to the technical specifications in relation to
which conformity is declared !

EN S001 414 2029 EN S5014-2:2021
EN IEC BH000-3-2 2049+ 412021 EN GT000-3-3 2003 A 1. 204 B A2 2024

EN EO233-4 200 20 AC 2004+ AT 1200 4 AT X Z20F PR A L2009+ A1 2010 A2 2049 EN BO335- 240 2003+ A7 12004+ A1 2 X053+ A 12006+ A2 2000+ 4 13:5042
EN 622332006+ AT 2008

EN 1290212017 EN 1451 1:2006
EN 148252018

ENEC 83000 2018

EN 378-2:2016

. Narne: - TE Rhelniand Industre Service GrrH o tof the technical
The notified body 1" yiree oogs s senie performed 2 ooioily assessment of the technca
and issued the certificate 04 202 ROKAJ-133045767-36

Address Am Grayen Stein, D-51 105 Kiin Germany
Conformity Assessment Procedure Az

Additional information?

[Compressor] PED Category I - Module D1 [Muffler] SEP - [Fipe] SEP - [Pressure switch] PED Category Il - Module B(Production type) +D
Signed for and onh behalf of: "G Electronics Inc.

Authotized Represertative: Marme and Surnare § Function:
LG Electronics European Shared Service Center B.W. Yun Hee Yang / Director
Krijgsman 1, 1186 DM Amstelveen, The Netherlands

Date of issue:

4th. May. 2022

MU3R19 U22
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Multi Split R32

=
An nex (EN/BG/ES/CS/DA/DE/ET/EL/FR/GA/IT/LVILTHUMT/INL/PLIPT/RO/SKISL/FI'SVITRINO/HR/S) @ LG Electronlcs

=

(EN)EU De::lamtlon of Cnnfonﬂlty I{BG)HEKI'IAPAL[MFI 3A CbOTBETCTBME C W3MCKBAHWATA HA EC /(ES)Declaracion UE de Conformidad /{CS)EU Prohladeni o shodé {DA)EU-
Overer rkleering /(DE)EU-Konfe rkldrung /(ET)ELi Vastavusdeklaratsioon /[EL)AHAQZH ZYMMOP®QOZHE EE /(FR)Déclaration UE de Conformité {GA)Dearbhii Comhreireachta
an AE /(IT)Dichiarazione UE di Conformita /(LV)ES Atbilstibas Deklaracija /(LT)ES Afitikties Dekl: ija /(HU)EU-Megfeleldségi Nyilatk (MT)Dikjarazzjoni Tal-Konformita Tal-UE /(NL)EU
Conformiteitsverklaring /(PL)Deklaracja Zgodnosci UE/{PT)Declaracdo de Conformidade UE /(RO)Declaratia de Conformrtale UE /{SK)Vyhlasenie o Zhode EU /(SL)Izjava EU o Skladnosti /(FI) EU-
Vaatimustenmukaisuusvakuutus /(SV)EU-Forsakran om Overensstammelse/(TR)Uygunluk Beyani /({NO)EU Samsvarserkleering /(HR)EZ izjava o sukladnosti /IS)ESB Samreemisyfirlysing

(EN} Number / (BG) Ne / (ES) Ne /(CS} €. / (DA} Nr. / (DE) Nr. / (ET) Nr/ (EL) Api8. / (FR) No/ {GA} Uimhir / {IT) N. / {LV) Nr. / {LT) Nr. / (HU) Szam / (MT) Numru / (NL) Nr./ (PL) Nr / (PT)N-> / (RO)
Nr / (SK) Gislo / (SL) St/ (FI) N:o / (SV) Nr/ (TR) Sayis1 / (NO) Nr. / {HR) Broj / (1S) Ntmer

(EN)Name and address of the Manufacturer /(BG)Haumerosanue u agpec Ha npouasogutensa /(ES)Nombre y direccién del fabricante /(CS)Obchodni jméno a adresa vyrobce /{DA) Fabrikantens
navn og adresse /(DE)Name und Anschrift des Herstellers /(ET)Valmistaja nimi ja aadress EL)Ovopa xar die0Buvon karaokevaot {FR)Nom et adresse du fabricant (GA)AInm agus seoladh an
Ménaréra [{IT)Nome e indirizzo del fabbricante {LV)RaZotija nosaukums un adrese /{LT)Gamintojo pavadinimas ir adresas /{(HU)Gyarté neve és cime /{MT)lsem u indirizz tal-manifattur /(NL)Naam en
adres van de fabrkant /{PL|Nazwa i adres di /{PT)Nome e end| do fabricante /{RO)Numele si adresa Pmducah)mluw /{SK)Obchodné meno a adresa vijrobcu /(SL)Ime in naslov
proizvajalca /(Fl)Valmistajan nimi ja osoite I{SV)TI\Verkarens namn och adress /(TR)imalatginin adi ve adresi I[NO)Navn pa og adresse til produsenten /(HR)Naziv i adresa proizvodacal(IS)Nafn og
heimilisfang framleidanda

(EN)This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer /(BG)3a wacToAwaTa feknapauWA 33 CLOTBETCTBME OTTOBOPHOCT HOCHM EAMHCTBEHO
npowasoguTtenat /ES)La presente declaracion de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante /{CS)Toto prohlageni o shodé vydal na vlastni odpovédnost vyrobece
/(DA)Denne overensstemmelseserkleering udstedes pa fabrikantens ansvar /(DE)Diese Konformitatserklarung wird unter der alleinigen Verantwortung des Herstellers abgegeben /(ET)Kaesolev
vastavusdeklaratsioon on vilja antud valmistaja ainuvastutusel /(EL)H mapoloa Sriiwon ouppdpguong exdiderar pe amoxheiomikr eubovn Tou kataokevaot] /(FR)La présente déclaration de
conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant/(GA)Eisitear an dearbh( comhréireachta faoi fhreagracht aonair an mhonaréral(IT)La presente dichiarazione di conformita & rilasciata
sotto la responsability esclusiva del fabbricante /(LV)3T atbilstbas deklaracija ir izdota vienigi uz &ada rafotaja atbildibu {LT)3i atitikties deklaracija idduota tik gamintojo atsakomybe KHU)E
megfeleldségi nyilatkozat a gyartd kizarélagos feleldsségére keril kibocsatisra /(MT)Din id-dikjarazzjoni talkonformitd tinhareg tafit ir-responsabbiitd unika tal-manifattur /(NL)Deze
conformiteitsverklaring wordt verstrekt onder volledige verantwoordelikheid van de fabrikant /{PL)Ninigjsza deklaracja zgednosci wydana zostaje na wyljczng odpowiedzialnosé producenta /{PT)A
presente declaracdo de conformidade & emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante /(RO)Prezenta declaratie de conformitate este emisd pe rispunderea exclusivid a preducatorului
/(K] Toto vyhlasenie o zhode sa vyd:w:l na vyhradni zodpovednost vyrobcu /{SL)Ta izjava o skladnosti se izda na lastno odgovomost proizvajalcal (FI)Tama vaatimustenmukaisuusvakuutus on
annettu jan yksir stuull I(S\.’)Denna forsakran om Gverensstammelse utfardas pa tillverkarens eget ansvar {TR)Bu uygunluk beyami, imalatoinin sorumlulugu altinda
verilir/{NQ)Denne samsvarserklaeringen er utstedt pa produsentens eneansvar /(HR)Za izdavanje ove izjave o sukladnosti iskljuéivo je odgovoran proizvodaé /(1S)Pessi samreemisyfirlysing er gefin Gt
eingdngu a abyrgd framleidanda

(EN)Object of the declaration /(BG)OBexr Ha geknapauuaTa {ES)Objeto de la declaracion /(CS)Pfedmét prohladeni /(DA)Erkleringens genstand /(DE)Gegenstand der Erklarung /(ET)Deklareeritav
ese {EL)Zxomog mg drjhworg /(FR)Objet de la déclaration /(GA)Cuspdéir an dearbhaithe /{IT)Oggetto della dichiarazione {LV)Deklaracijas priekSmets /(LT)Deklaracijos objektas /{HU)A nyilatkozat
targya /(MT)L-ghan tad-dikjarazzjoni /{NL)Voorwerp van de verklaring /{PL)Przedmiot deklaracji /(PT)Objecto da declaragio {RO)Obiectul declaratiei /(SK)Predmet vyhlasenia /{SL)Predmet izjave
i(Fl)Vakuutuksen kohde /(SV)Féremal for forsédkran /(TR)Beyanin nesne /(NO)Erkleeringens gjenstand /{HR)Predmet izjave /(1S)Hlutur til yfirlysingar

(EN)Product information; Product Name; Model Name /(BG)WHcgopmauus 33 npoaykTa, MMETO Ha NpoaykTa, MMeToe Ha Moaena A(ES)Informacion del producto; nombre del producto; nombre del
modelo {CS)Informace o vyrobku; Nazev vyrobku; Nazev modelu I(DA)Pmdukl information; Produktnavn; Medelnavn /{DE)Produktinformation; Produktname; Modellname /(ET)Toote kirjeldus; Toote
nimetus; Mudeli nimi {EL)MAnpeogopisg yia To Tipgidy, Gvopa Tipoioviog, ovopa uowa)\oun’{FR}lnformahun sur le produit; Nom du produit; Nom du modeéle I{GA]Fa\snels Tairge; Ainm Tairge; Ainm
Minla AIT)Infermazieni sul prodotto; denominazione del predotte; Nome del modello /{LV)informacia par izstradajumu; lzstradajuma nosaukums; modela nosaukums /(LT)Informacija apie produkia;
produkto pavadinimas; modelio pavadinimas/(HU)Termékinformacié; a termék neve; tipusnév /{MT)Informazzjoni tal-prodott; isem tal-prodott; isem tal»mudeIII(NL}Product informatie, Product naam;
Model naam /(PL)Informacje o produkcie; nazwa produktu; nazwa modelu {PT)Informacio sobre o produte; Nome do Produto; Designacdo do Modelo /(RO)Informatii despre Produs; Denumire
Produs; Nume Model/{SK)Informacie o vyrobku; Nazov vyrobku; Nazov modelu /{SL)Podatki o izdelku; ime izdelka; ime modela /(FljTuotetiedot; tuctteen nimi; malli nimi /(SV)Produktinformation;
produkinamn; modelinamn /{TR)Urin bilgileri; Urin Adi; Model Adi /(NO)Produktinformasjen, Produktnavn, Modellnavn /{HR)Podatci o proizvodu; Naziv proizvoda; Naziv modela /{IS)Varuupplysingar;
Nafn véru; Nafn gerdar

(EN)Additional information /([BG)[omenkutenHa uxdopmayus f(ES)Ir i0 di |l /(CS)Dalsi informace f(DA)Supplerende oplysnlnger /(DE)Zusatzliche Angaben /(ET)Lisateave
/{EL)Zupmhnpuwparikég mhnpogopies /((FR)Informations supplementalresf(GA]Falsnels bhreise/(IT)Ulteriori informazioni /(LV)Papildu infc HLT)Pap infc ija /(HU)Kiegészitd informacick
/{(MT)Informazzjoni addizzjonali /{NL)Aanvullende infc HPL k [{PT)Infermagdes complementares I{RO)Inionnatu supllmentare I[SK]Dudah)cne informacie/(SL)Deodatni

podatki /(Fl)Lisatietoja /(SV)Ytterligare information /(TR)Ek bilgi /(NO)Tilleggsepplysninger {HR)Dedatne informacije /1S)Vidbétarupplysingar

(EN)The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation /(BG) MpeameTeT Ha neknapayuATa, ONUCaH no-rope, OTroBapA Ha
CBOTBETHOTO 3aKoHoAaTencTeo Ha Cuio3a 3a xapmonuaayma /(ES) El objeto de la declaracién descrita anteriormente es conforme con la legislacion de armonizacién pertinente de la Unién /{CS) Vy3e
popsany predmét prohlaseni je ve shodé s pisludnymi harmoniza€nimi pravnimi pfedpisy Unie / {(DA) Genstanden for erklaringen, som beskrevet ovenfor, er i overensstemmelse med den relevante
EU-harmoniseringslovgivning / (DE) Der oben beschriebene Gegenstand der Erklirung erfiilt die einschldgigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union / (EL) O o16yog Tng afAwong mou
TIEPIypapETal TTapaTidvi eival adpguivog Pe T o¥emkr evwoiakr vopoBeia evappoviong / (FR) L'objet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme 3 la législation d’harmenisation de 'Union
applicable / (GA) Ta cuspoir an dearbhaithe a thuairiscitear thuas i gcomhréir le reachtaiocht abhartha um chomhchuibhit de chuid an Aontais / (IT) L'oggetio della dichiarazione di cui sopra &
conforme alla pertinente nermativa di armonizzazione dellUnicne / (LV) leprieks aprakstitais deklaracijas priek3mets atbilst attiecigajam Savienibas sashanosanas llesTDu aktam / (LT) Pirmiau
aprasytas deklaracijos objektas afitinka susijusius derinamuesius Sajungos teisés aktus / (HU) A fent ismertetett nyilatkozat targya felel a kozé uniés harmonizacis jogszabalyoknak / (MT) L-
ghan tad-dikjarazzjoni deskritt hawn fug huwa konformi maHegislazzjoni ta’ armonizzazzjoni rilevanti tal-Unjoni / (NL) Het hierboven beschreven voorwerp is in overeenstemming met de
desbetreffende harmonisatiewetgeving van de Unie / (PL) Wymieniony powyzej przedmiot niniejszej deklaracji jest zgodny z odno$nymi wymaganiami unijnego prawodawstwa harmonizacyjnego / (PT)
O objeto da declaragdo acima descrito estd em conformidade com a legislagdo de harmonizacdo da Unido aplicavel / (RO) Obiectul declaratiei descris mai sus este in conformitate cu legislatia
relevantd de armonizare a Uniunii / (SK) Uvedeny predmet vyhlasenia je v zhode s prisludnymi harmonizaénymi pravnymi predpismi Unie / (SL) Predmet navedene izjave u skladu je s mjerodavnim
zakonodavstvom Unije o uskladivanju / (FI) Edelld kuvattu vakuutuksen kohde on asiaa koskevan uni i islainsdAdannén vaatimusten mukainen / (SV) Féremalet 6r férsakran ovan
Gverensstammer med den relevanta hamoniserade unionslagstifiningen / (TR) Yukanda agiklanan bildirinin nesnesi ilgili Topluluk uyum mevzuatina uygundur / {(NO) Formalet med erklzeringen
beskrevet ovenfor er i samsvar med den aktuelle harmoniseringslovgivningen i unionen / (HR) A fent ismertetett nyilatkozat targya megfelel a venatkozo unigs harmonizacios jogszabalyoknak / (IS)
Efni ofangreindrar yfirlysingar er i samraemi vid hlutadeigandi stadlada l6ggjsf Evropusambandsins

(EN)References to the relevant harmonised standards used or references to the technical specifications in relation to which conformity is declared I(BG Ta Ha M3 e
XAPMOHH3NPaHKM CTAHA3PTH WK TEXHWYECKUTE cneurrkalui, CPAMO KOMTO ce aeknapupa croteeTcTeneTo /(ES)Referencias a las normas armonizadas pertinentes ufilizadas, o referencias a las
especificaciones técnicas respecto a las cuales se declara la conformidad /(CS)Pfipadné odkazy na prisluéné harmonizované normy, které byly pouZity, nebo na technické specifikace, na jejichz
zakladé se shoda prohladuje /(DA)Referencer til de relevante anvendte harmoniserede standarder eller referencer til de tekniske specifikationer, som der erkleeres overensstemmelse med
/(DE)Angabe der einschlagigen harmonisierten Normen, die zugrunde gelegt wurden, oder Angabe der technischen Spezifikationen, fur die die Konformitat erklart wird /(ET)Viited kasutatud
asjakohastele uhtlustatud standarditele véi viited tehnilistele spetsifikatsioonidele, millega seoses vastavust kinnitatakse /(EL)pveia Twv axeTikwv evappoviopévwy mpoTUTTwy Tou ¥proigotoiiBnkav i
Twv TEXVIKWY TTpodiaypapay pe Pdan Tig omoieg Sniwvetan n guppoppwen {FR)Références des normes harmonisées pertinentes appliquées ou des spécifications techniques par rapport auxquelles
la conformité est déclarée /(GA)Tagairti do na caighdeain chomhchuibhithe dbhartha a Usdidtear né tagairti do na sonraiochtai teicnila | ndail leis an gcomhréireacht a dhearbhaitear /{IT)Riferimenti
alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o riferimenti alle specifiche tecniche in relazione alle quali & dichiarata la conformita /{LV)Norades uz attiecigajiem saskanotajiem standartiem vai norades uz
tehniskam specifikacijam, attieciba uz ko tiek deklargta atbilstiba /(LT)Taikyty damiujy standarty nuerodes arba techniniy specifikaciju, pagal kurias buvo deklaruota atitiktis, nuorodeos/(HU)Adott
esstben hivatkozas az alkalmazasra kerilt vonatkozd harmenizalt szabvanyokra, illetdleg azokra a miszaki leirasokra, amelyekre nézve a megfelelésrol nyilatkoznak {MT)Referenzi ghall-istandards
arrnumzatl nlavanil li ntuzaw, jew refarenzl ghall- |5pe|:rﬁkazz|umj|el li b'relazzjoni ghalihom qed tigi ddikjarata -k J(NLY g van de geharmoniseerde normen of van de

waarop de confi laring betrekking heeft /(PL)Odwotania do odnosnych norm zh:lnnomzowanyr.h ktére zastosowano, lub do specyfikacji technicznych, w odniesieniu
do ktorych deklamwana jest zgodnosé /(PT)Referéncias as normas harmenizadas aplicaveis utilizadas ou as especificagbes técnicas em relagdo as quais € declarada a conformidade /{RO)Trimiteri la
standardele armonizate relevante folosite sau trimiteri |a specificatile tehnice in legéturd cu care se declard conformitatea /(SK)Pripadné odkazy na prisludné pouZité harmonizované normy alebo
odkazy na technické Specifikacie, na zaklade ktorych sa vyhlasuje zhoda /(SL)Napatila na uporabljene usklajene standarde ali napotila na tehnicne specifikacije za skladnost, ki so navedene na izjavi
I{FI)Viittaus nithin asiaankuuluviin yhdenmukaistettuihin standardeihin, joita on kdytetty, tai viittaus teknisiin eritelmiin, joiden perusteel\a vaatimustenmukaisuusvakuutus on anneﬂuﬂ[SV)HanwsnlngarhII
de relevanta harmoniserade standarder som anviants eller hanvisningar till de tekniska specifikationer enligt vilka & Isen forsakras {TR)lgili uyumlas llanilan standartlar veya
uygunluk beyan ile ilgili olarak teknik referanslar referanslar /{NO)Henvisninger til de relevante harmeniserte standardene som er brukt eller henvisninger til de spesrﬁka&qunene det erklaeres samsvar
med /(HR)Upuéivanje na mjerodavne uskladens norme ili upuéivanje na tehniéke specifikacije na temelju kojih se izjavljuje sukladnost /{IS)Tilvisanir i videigandi samhaefingarstadla sem eru notadir
eda tilvisanir i paer tzekniforskriftir sem tengjast samraemisyfirlysingunni

(EN)The notified body; performed; and issued the certificate/(BG)HoTUhMUMPaHUAT oprax; U3BLPILK; U M3naae ceptuiukata/(ES)El organisma notificado; ha efectuado; v expide el certificado
/{CS)Oznameny subjekt; proved|; a vydal osvédéenif{DA)Det bemyndigede organ; der har foretaget, og udstedt attesten /(DE)Die notifizierte Stelle; hat; und folgende Bescheinigung ausgestellt
/(ET)Teavitatud asutus; teestas; ja andis valja tendi /(EL)o kovomonuéveg opyavigudg ; Tpayuarotioinge ; kol efédwoe ) Befaiwon/(FR) L'organisme notifié; a effectué; et a &tabli lattestation
/{GA)Rinne an comhlacht da diugtar fogra... agus d'eisigh sé an deimhnid/ {IT)l'organisme notificato; ha effettuato; e nlasciato il certificato /(LV)Pilnvarota iestade; ir veikusi ; un izsniegusi serfifikatu
/(LT)Notifikuotoji jstaiga; atliko; ir iSdave sertifikata /(HU)A bejelemeﬂ szervezet; elvégezte a ; és a kovetkezd tanisitvanyt adta ki I(MT)II korp notifikat; wettag; u hareg ic-certifikat (NL)De aangemelde
instantie; heeft een; uitgevoerd en het certificaat verstrekt /(PL)j ka notyfik dzita; i wydata certyfikat/(PT)o organismo notificado; efectuou; e emitiu o certificado/{RO)Organismul
nofificat ; a efectuat; si a emis cerfificatul /(SK)notifikovany organ; vykonal; a vydal osvedtenie I(SL)]Q prigladeni argan; izvedel; in izdal certifikat /(Fljilmoitettu laitos; suoritti; ja antoi todistuksen
i(S\.’)Det anmalda organet ; har utfort ; och utfirdat intyget /(TR)Kurulusa bildirmis; yapilan ve sertifika verilir (NO)Det meldte organ; utfert; som ogsa inkluderer test resultat og utstedelse av sertifikat

/{HR)Obavijesteno tijelo; provelo je; uk\]ucu]um izvjedte o ispitivanju i izdalo je certifikat /(IS)Hinn tilkynnti adili_. framkvaemdi__. par med talid profunarskyrslurnar og gaf ut vottordid

(EN)Signed for and on behalf of {BG)Moanuc 3a unm ot umeTto Ha /(ES)Firmade por y en nombre de/(C S)Podepsano za a jménem /(DA)Underskrevet for og pa vegne af /(DE) Unterzeichnet fiir und
im Namen von/{ET)(Kelle nimel ja pooit)alla kirjutatud /(EL)Ymoypagpr yia hoyapiagud kai ef ovoparog/(FR)Signé par et au nom de/{GA)Sinithe le haghaidh agus thar ceann an/(IT)Firmato in vece e
per conto di /((LV)Parakstits /{LT)UZ kg ir kieno vardu pasirasyta/{HU)Cégszeri aldiras/{MT)Iffirmata ghal u fisem /(NL)Ondertekend voor en namens /(PL)Podpisano w imieniu /(PT)Assinado por e
em nome de/(RO)Semnat pentru si in numele/(SK)Podpisané za a v mene /(SL)Podpisano za in v imenu /(Fl} puolesta allekirjoittanut  /(SV)Undertecknat far/(TR)Ve adina imzalanmigtir
/(NO)Undertegnet for og pa vegne av /(HR)Potpisano za i u ime /{IS)Undirritad fyrir og fyrir hénd 21
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Multi Split R32
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Multi Split R32

R32

L’obiettivo di oggi & quello di individuare gas refrigeranti efficienti, in grado di garantire massima
performance a impatto ambientale minimo: la strada piu efficace per raggiungere questo traguardo e
quella di un passaggio graduale da gas ad elevato effetto serra a gas ad effetto serra piu contenutoed &
per questpo che il gas refrigerante R32 si configura come soluzione in grado di soddisfare tale obiettivo: &
caratterizzato da ODP (che indica il potenziale di impoverimento dello strato di ozono) pari a0 e da un
vantaggioso valore di GWP (Global Warming Potential) di 675, tre volte inferiore a quello della miscela

R410A.

AREA MINIMA NECESSARIA PER INSTALLAZIONE

L'unita dovrebbe essere installata e messa in funzione in un'area piti grande della metratura minima necessaria.
Puoi usare il grafico in figura correlato alla tabella per calcolare l'areaminimad’installazione.

1 1.8 2 3 4.00 5 6 7 7.8

A soffitto A parete

L EGREE 0.64
[ 1224 EWE 0.956
1.87 1.25
2.44 1.63
3.09 2.07
| 2 R 2.55
22 NS 3.09
| 24 wu 3.68
[ 25 yn 4.31
T v 5

PR sss 5.74
DR 976 6.54
B 0 7.38
| 36 [EEVED 8.27
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Multi Split R32

@ LG

Life's Good

Tutti | diritti risenvati.

Nessuna parte di questa opera puo essere riprodotta e distribuita in qualsiasi forma e
con qualsiasi mezzo senza il consenso scritto dell’autore.

LG Electronics Italia S.p.A. www.lg.com/it
it.lgeaircon.com
Via Aldo Rossi, 4

20149 Milano ltalia
Tel 02 51 801 1 -Fax 02 51 801 500

Info Clienti: 199 600 099

Servizio a pagamento: tariffa massima 11,88 Centesimi di Euro al minuto (iva esclusa). | costi da telefonia mobile variano in funzione delloperatore utilizzato.
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